

СВ ИРСКИЕ ВЕСТИ

№ 21

23 ноября

2006 года

Газета основана
13 июня 2006 года**Милые женщины!****Примите мои искренние поздравления с замечательным праздником – Днем матери!**

Мать и ребенка связывают чувства, сильнее которых нет и не может быть ничего на свете. Крошечный малыш, ее заботами поставленный на ноги, растет и со временем становится полноценным гражданином своей страны. Он является продолжением матери и смыслом всей жизни. И хотя со временем внешние проявления взаимной зависимости становятся не так заметны, глубинная связь не прекращается. Она просто не может исчезнуть. Где бы мы ни были, далеко или близко, а особенно там, где опасно, всегда болит материнская душа за своего ребенка.

Пусть этот день станет своеобразным Днем благодарения нашим матерям! И тем, кто уже стал бабушкой для детей, и будущим молодым мамам. Желаю Всем крепкого здоровья, мира и семейного благополучия. Пусть Вас всегда окружают любовь, внимание и забота близких Вам людей.

Низкий Вам поклон, дорогие женщины, за все, что вы делаете для своих детей, за бесценный вклад в воспитание подрастающего поколения во благо развития страны.

Мэр В.Т. Алферов

Дорогие женщины!**От всего сердца примите поздравления с самым трогательным и прекрасным праздником Днем матери!**

Нет на земле человека ближе и дороже, чем мама. В своей душе мы храним воспоминания о добрых руках, о ее ласковых, вспоминаящих глазах. Мать – олицетворение самого дорогого: света и тепла родного дома, семейного уюта.

Даже взрослый рядом с матерью вновь ощущает себя ребенком, когда мама была для него самым главным человеком, дарила покой и чувство защищенности. После этого мы возвращаемся к своим делам и заботам с новой энергией и новыми силами.

Спасибо Вам, наши дорогие матери! Слова нашей благодарности предназначены и бабушкам, и молодым женщинам, кто только собирается дать начало будущему нашего города, всей России. Пусть дети радуют вас успехами, внуки дарят доброту и внимание. Пусть каждый Ваш день будет наполнен мужской заботой и поддержкой. Тепла семейного очага, здоровья, любви и понимания!

Председатель Думы М.М. Копылов

26 ноября вся Россия будет отмечать День Матери!

Женщина – мать! Сколько о ней сказано и написано! Во все времена ей поклонялись художники, поэты, музыканты. Сердце матери безгранично велико, оно способно вместить всю радость, нежность, ласку, переживания за близких!

Жизнь каждого из нас в детстве складывается из маленьких, порой незаметных крупинок маминой нежности и заботы. С первого дня жизни ребенка мать живет его дыханием, его слезами и улыбками. Как солнце, посылая свои лучи, согревает все живое, так и любовь матери всю жизнь согревает ребенка.

Дорогие женщины!**Поздравляю Вас со светлым, приносящим радость в каждый дом праздником – Днем Матери!**

От одного слова МАМА, на душе становится тепло, на лице появляется улыбка, глаза блестят ярче. Без ласки, нежности и заботы, бескорыстной жертвенности наших мам мы не смогли бы прожить ни дня, не смогли бы стать хорошими людьми.

Давайте же сегодня и всегда будем говорить им слова нашей глубокой благодарности, выражать им свою искреннюю любовь!

Спасибо Вам, родные наши Мамы!!! С праздником Вас, дорогие!!!

Л.П. Прокофьева, начальник Департамента социальной защиты населения по г.Черемхово и Черемховскому району

Вестник потребителя**Уважаемые жители города!**

В связи со сложившейся в настоящее время на территории муниципального образования ситуацией, связанной с массовым отравлением населения спиртосодержащей продукцией, просьба воздержаться от приобретения спиртосодержащей жидкости и алкогольной продукции сомнительного качества.

Употребление такой спиртосодержащей продукции вызывает токсический гепатит. В городе Свирске на сегодняшний день лечебным учреждением зарегистрировано 21 случай отравления, тринадцать человек находятся в тяжелом состоянии.

О местах незаконной реализации суррогатной продукции Вы можете сообщить по телефону доверия 2-17-20

Будьте осторожны, берегите свою жизнь!

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН!!!

01 декабря 2006 года в 13-00 в зале заседаний Думы города Свирска (ул. Ленина, 33) пройдут публичные слушания о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования «Город Свирск».

Приглашаем желающих принять участие.
Дума города

Проект решения - на 6-й стр.

Иркутской области быть игровой зоной

Сейчас в Государственной думе активно обсуждается вопрос об игорных зонах. Уже определены три региона страны, где предполагается разместить такие зоны – это Калининградская область, Байкал и юг России, четвертая зона пока не названа. Для Иркутской области такая перспектива – это немалые доходы в бюджет. В каком месте будет размещен сибирский Лас-Вегас, пока не определено, но уже известно, что под его строительство потребуется 40-60 гектаров земли. Закон о специальных игорных зонах вступает в силу с 01 января 2007 года.

Наш корр.

Не ломайте урны!

Прошло совсем немного времени (неполные три месяца), как по городу были установлены новые урны (на фото). Это делалось ко Дню города. Надеялись, что тяжелые, бетонные – они не поддадутся нападкам вандалов. Но не тут-то было!

Кто-то (очевидно, тот, у кого сила есть – ума не надо) нарочно сваливает урны набок, при падении они трескаются и даже ломаются. Одну разбитую на куски урну в районе мемориала «Память» дворникам пришлось унести в мусорный контейнер. Еще одна «пострадавшая» стоит возле второй школы. А по улице Ленина у некоторых урн сколоты края. Кроме этого, заметила, их часто используют вместо мусоросборников. Прямо мешки с хламом складывают и утрамбовывают, вместо того, чтобы унести в контейнер. Смотришь, а мусор – через край!

Горожане! Да будьте же вы людьми! Ведь все это делается для нас с вами, и делается, между прочим, на наши с вами деньги. Неужели не жалко?!

Текст и фото Елены ГУЗОВОЙ



Партийная жизнь

Россия, которую мы выбираем

Программное заявление партии «Единая Россия»

Сокращенный вариант

Страна:

Достижения и вызовы

Пять лет минуло с момента создания нашей партии. И именно на эти годы пришлось перелом, которые существенно изменили облик страны.

Российский народ сделал выбор в пользу демократии и свободы. Страна преодолела последствия системного кризиса, порожденного распадом Советского Союза.

Курс Президента России В.В. Путина и нашей партии получил поддержку подавляющего большинства российских граждан. Тем самым общество отказало в поддержке и тем, кто тащил страну в застойное прошлое, и тем, кто, прикрываясь красивыми фразами о реформах и западных ценностях, пытался распродавать ее оптом и в розницу.

Реформирована политическая система, восстановлено политико-правовое единство страны. Созданная вертикаль власти стала инструментом, реально обеспечивающим эффективную защиту конституционных прав и свобод граждан.

Обеспечен стабильный рост экономики, повышается благосостояние людей. Реальные доходы населения выросли за этот период почти в два раза. Впервые за годы реформ государство инвестирует значительные ресурсы в социальную сферу. Реализуются приоритетные национальные проекты в области здравоохранения, образования, сельского хозяйства и жилищного строительства.

Меняются общественные настроения: уныние и растерянность, страх перед будущим, характерные для 90-х годов, сменились в обществе ожиданием позитивных перемен и готовностью многих наших сограждан личным участием обеспечивать эти перемены.

Россия существенно укрепила свое международное положение, упрочила свой суверенитет, возросло ее влияние на процессы, происходящие в мире.

Все эти позитивные изменения есть прямой результат политической работы нашей партии. Мы последовательно выполняем то, что обещали народу.

Вместе с тем партия отчетливо осознает, что при всех успехах минувшего пятилетия есть серьезные проблемы, без решения которых невозможно рассчитывать на исторический рывок и достойное место России в мировом сообществе. Экономика страны остается недостаточно эффективной. По-прежнему велика доля теневых секторов. Уровень производственных затрат таков, что страна, обладающая колоссальными ресурсами, постоянно испытывает их дефицит. Недопустимо низка производительность труда.

Экономический рост по-прежнему происходит в основном за счет сырьевых отраслей. Нарастает технологическое отставание от других стран.

Проводимая правительством финансово-бюджетная политика не приносит тех результатов, которых вправе ожидать общество.

Как следствие этого, сохраняются очаги социальной напряженности. Недопустимо велик разрыв в доходах между бедными и богатыми группами населения.

Большинство граждан не удовлетворено тем, как распределяются доходы, получаемые от ресурсов, являющихся общенациональным достоянием.

Масштабы демографического кризиса таковы, что угрожают существованию России как суверенного государства.

Государственный аппарат остается до предела бюрократизированным и малоэффективным, что прямо влияет на уровень доверия населения к власти. Не в должной мере ведется борьба с коррупцией.

По-прежнему велики внешние угрозы. Нарастает опасность, исходящая от международного терроризма, что требует качественно нового уровня обеспечения национальной безопасности. В условиях глобализации усиливается реальная конкуренция между странами, а мы пока далеки от такого уровня конкурентоспособности, который всегда и везде позволял бы нам эффективно отстаивать наши национально-государственные интересы.

Будущее:

Стратегия обновления

Понимая масштабность стоящих перед страной задач, партия «Единая Россия» провозглашает стратегию качественного обновления страны как суверенной демократии.

Мы исходим из неотъемлемого права свободного русского народа самостоятельно определять свою историческую судьбу, распоряжаться национальным достоянием, осуществлять развитие в интересах всей нации, а не в угоду отдельным олигархическим группам или силам внешнего влияния.

Партия предлагает базовые условия стратегии обновления и провозглашает ее главную цель: создание условий для самореализации и жизненного успеха каждого гражданина России.

Под стратегией обновления мы понимаем незамедлительное решение ряда задач, определяющих успешное будущее России.

Первая. Создание в России экономики инновационного типа, опирающейся на самые современные достижения науки и техники, эффективное управление экономическими процессами, систему образования, воспитывающую инновационное мышление.

Партия намерена предложить государственную стратегию инновационного развития страны.

Главные усилия будут направлены на развитие образования и науки, прежде всего на тех направлениях, которые обеспечивают реализацию стратегии инновационного развития.

Государство будет поддерживать те отрасли экономики, в которых страна либо уже является, либо реально может стать мировым лидером. К ним, прежде всего, относятся энергетика и переработка сырья, авиационная и космическая промышленность, оборонный комплекс и системы связи, биотехнология и медицинская промышленность, судостроение и атомное машиностроение, информационные технологии.

Наша страна в силу своего уникального географического положения и наличия

колоссальных запасов стратегического сырья может и должна занять особое место в мировом хозяйстве, взяв на себя роль важнейшей инфраструктурной и энергетической системы.

Вторая задача – это продолжение борьбы с коррупцией. Создание правовых и социально-экономических условий для борьбы с коррупцией, вытеснение ее из жизни гражданина и общества – вопрос чести для нашей партии.

«Единой Россией» разработана комплексная программа действий по преодолению коррупции. Эта программа охватывает все сферы жизни государства и общества.

Но главное, что мы готовы сделать уже сегодня – это привлечь институты гражданского общества, самих граждан к участию в антикоррупционных парламентских расследованиях, обеспечить массовую общественную поддержку антикоррупционной политики, создать в обществе обстановку нетерпимости в отношении взяточничества. Победа над коррупцией – это важнейшее условие восстановления доверия гражданина к власти. Мы боремся за это доверие!

Третья задача – это сбережение русского народа. Партия провозглашает принцип бережного отношения к каждой человеческой жизни как бесценному достоянию. Существующая сегодня тенденция к сокращению численности населения страны (за 15 лет – падение на 10 миллионов человек) создает прямую угрозу ее суверенитету и государственности.

Мы предлагаем программу сокращения смертности и увеличения продолжительности жизни. Меры профилактики, выявление заболеваний на ранней стадии, оказание высокотехнологичной медицинской помощи, доступной всем слоям населения, позволят уже в ближайшие годы значительно сократить смертность от заболеваний, наиболее существенно влияющих на продолжительность жизни людей.

В результате ряда административных, законодательных и профилактических мер, предлагаемых партией, произойдет снижение смертности от травматизма, в том числе в дорожно-транспортных происшествиях. Принятие и реализация федеральной целевой программы «Чистая вода» за ближайшие 10 лет увеличит среднюю продолжительность жизни россиян. Эти меры вместе с реализацией государственной политики по развитию физической культуры и спорта, пропаганде здорового образа жизни обеспечат стабилизацию демографической ситуации.

Одновременно мы намерены создать все необходимые социальные, финансово-экономические и законодательные условия для увеличения рождаемости, защиты материнства и детства, укоренения в обществе семейных ценностей. Мы предлагаем засчитывать в общий трудовой стаж время ухода за ребенком до достижения им 7-летнего возраста.

Создавая партию, мы объявили себя партией конкретных дел и реальных планов. Этот принцип остается для

нас неизменным. В рамках стратегии обновления партия берет на себя следующие обязательства.

1. Кардинальное повышение качества и уровня жизни большинства россиян, преодоление бедности.

Проведение эффективной социальной политики, которая предполагает целевую, существенно более весомую поддержку тех социальных групп, которые живут преимущественно на пенсии и различные виды пособий.

2. Реформа системы здравоохранения. Цель и смысл которой – повышение качества и доступности медицинской помощи.

3. Вывод страны на позиции одного из мировых лидеров по качеству образования.

4. Проведение новой молодежной политики, в основе которой не только создание равных условий для самореализации каждого молодого человека, но и активное продвижение именно молодых граждан на все этажи власти и по все сферы управления.

5. Будет реализована промышленная политика, предусматривающая государственные инвестиции в производственную инфраструктуру, в рамках государственного стратегического планирования.

Мы предлагаем жестко ограничить тарифы естественных монополий и цены на энергоносители, установить уголовную ответственность за их завышение. Это необходимо для защиты прав потребителей, для развития производства, для борьбы с инфляцией.

6. Мы сделаем ускоренное развитие агропромышленного сектора экономики важнейшей задачей партии на десятилетие.

7. Укрепление нашей Федерации на основе сближения уровней социально-экономического развития ее субъектов и обеспечения их экономической самодостаточности.

8. Партия намерена законодательно и политически обеспечить результативность в борьбе с преступностью, наркоманией и другими социальными пороками, подрывающими нравственное здоровье общества.

9. Реформирование системы государственного управления на всех уровнях. Мы констатируем: правительство не справилось с административной реформой. Значит, ее проведем мы! Реально это будет означать существенное сокращение числа федеральных государственных служащих. Мы обеспечим информационную открытость власти.

Будет продолжено укрепление партийной системы. Ответственность региональных властей перед законодательными собраниями и перед избирателями будет усилена путем создания партийных правительств (администраций) в субъектах Федерации.

10. Поддержка гражданских инициатив, партийный и общественный контроль за соблюдением прав и свобод гражданина, обеспечение свободы прессы, честной и открытой состязательности политических партий на выборах.

Таковы наши десять приоритетов на ближайшие десять лет.
«Единая Россия в Прибайкалье»

Главное – не красота, а удобство в эксплуатации

Открытое акционерное общество «Областное жилищно-коммунальное хозяйство» монтирует теплотрассу, ведущую от Теплоцентрали к участку котельной «Киевская». Вся протяженность трассы от главного теплоисточника до улицы Заводской исполнена в надземном варианте, за исключением отдельных участков. «А почему было бы ее не проложить под землей? – задала редакции вопрос одна из читательниц газеты. – Ведь так тепло будет теряться, а когда люди еще и через трубы лезть начнут, то будут портить изоляцию, и трасса станет выглядеть некрасиво», - считает свирчанка.

Этот вопрос мы адресовали специалистам - директору МУП «Теплоцентральный» В.Н. Губайдулину и директору МУ «Департамент единого заказчика» И.В. Пудину.

В.Н. Губайдулин ответил:

- Для трасс большой протяженности (а у нас именно такая) предпочтителен надземный вариант. Во-первых, потому что все, что прокладывается под землей, стоит во много раз дороже. Поэтому, главная причина надземного варианта – это экономическая составляющая. И второе, такую трассу легче обслуживать в случае аварийных ситуаций. Что касается беспокойства вашей читательницы по поводу людей, которые в местах нахоженных троп (а не официально установленных ворот) будут перелезать через трубы и нарушать изоляцию, а от этого трасса будет выглядеть неприглядно, то беспокоиться не стоит: в таких местах будут установлены приличные переходы.

Относительно потери тепла, И.В. Пудин, прокомментировал так:

- При наличии таких современных изолирующих материалов, которые использует фирма-подрядчик, исполняющая работу, то разницы нет – будет ли трасса проложена в земле или наверху. А по поводу – почему не в землю – поясню: при сегодняшнем варианте исполнения трассы, существенно снижаются затраты на ее обслуживание в случае аварийных ситуаций. Дополню, что при проведении работ, никаких коммуникаций исполнители не нарушают, а в местах дорог трасса прокладывается под землей, если вы могли заметить.

Кстати, по словам В.Н. Губайдулина, монтажные работы должны быть скоро завершены. А пока все дома этого района в рабочем порядке снабжаются теплом Киевской котельной.

Евгения ДУНАЕВА

По спортивным достижениям школа №1 – вторая в области

Впервые в 2006 году в Иркутской области проводилась спартакиада среди городских школ. Спартакиада среди школ сельской местности – это уже традиция для нашего региона, она проводится много лет подряд, а вот городская – это новое.

По итогам Свирской внутригородской школьной спартакиады победителем в лыжных гонках (тренер Л.А. Чернышов), по волейболу (Т.Л. Романенко), легкой атлетике (М.А. Змановская, П.В. Будаев) стала сборная школы № 1. Именно этим ребятам и пришлось отстаивать спортивную честь Свирска на областной спартакиаде.

Каковы же ее итоги? Более чем впечатляющие! Среди 100 лучших школ Иркутской области Свирская школа № 1 заняла второе (!!!) место, пропустив вперед всего лишь одно учебное заведение – гимназию №1 г. Усолье-Сибирского.

Однако, этот успех вправе считать своим все педагоги-тренеры, работающие со

школьниками. - Это труд не одного только педагогического коллектива названного учебного заведения-победителя, но и всего тренерского состава. И потому этот успех вправе считать своим и педагоги-тренеры других школ города, - считает директор ДЮСШ Соболев М.Ю.

Наш корр.

Поневоле ты идешь служить, аль с охотой?

Не так давно в городском Доме культуры проводился вечер призывников. Звучали теплые поздравления, дружественные напутствия и пожелания, проводились веселые конкурсы, исполнялись концертные номера. Кругом - взволнованные лица новобранцев и погрустневшие глаза матерей. Это было седьмого ноября.

А сегодня мы беседуем с начальником военно-учетного стола Надеждой Александровной Дроздовой:

- Родители наших призывников почти всегда сообщают нам, когда их сын придет первое письмо, но пока таких известий нет, ведь отправка началась только 8 ноября. Но мы с нетерпением ждем первой весточки.

При администрации Иркутской области создан региональный совет – новый орган, устанавливающий взаимоотношения исполнительной власти региона и властей на местах (мэров). Знать, как власть на местах ориентируется в экономических вопросах, – такова задача вновь созданного совета.

Мэры должны крутиться как белки в колесе

В выступлении губернатора А. Тишанина на заседании совета прозвучала довольно жесткая критика в адрес мэров некоторых территорий. И в основном критика касалась работы местных администраций по слабому привлечению в города

инвесторов. «Надо крутиться, как белки в колесе», - наставлял руководителей мэров. В ответ на это, как отметил корреспондент «Вести-Иркутск», некоторые мэры как школьники терялись в ответах.

Соб. инф.

Индивидуальное предпринимательство развивается

19 ноября 1986г. в Советском Союзе был принят Закон об индивидуальной трудовой деятельности (ИТД), который первый в стране юридически легализовал частное предпринимательство.

Первые кооператоры продавали «вареные» джинсы, расписывали матрешек, содержали рестораны. Опросы общественного мнения в те годы показывали, что большая часть людей отрицательно относится к экономическим новациям.

Как обстоят дела в Свирске сегодня: сколько индивидуальных предприятий существует в городе, сколько человек занято в этой сфере, какие направления частной деятельности активно развиваются? Эти и другие вопросы я задала начальнику отдела по потребительскому рынку и развитию предпринимательства Л.К. Деревяшкиной:

Депутатские будни

Помощь депутатов городской Думы населению, организациям – еще одна страница в истории Свирска. Газета нередко сообщает об этом своим читателям. Например, недавно санаторный детский сад №33 (заведующая С.П. Богданова) получил от депутата А.А. Коцарева мягкие игрушки и мячи. Пушистым меховым зверятам особенно были рады ребята из младшей группы. Как только игрушки принесли в детский сад, малыши их тут же разобрали. А большая корзина с яркими, разноцветными мячами заняла свое место в спортзале детского сада. Педагогический коллектив дошкольного образовательного учреждения благодарит А.А. Коцарева за эту, очень существенную для ДОУ, помощь. Стоит сказать, что депутат не забывает и про ДОУ № 1 «Ромашка» - этот детский сад находится на территории округа, депутатом которого является Андрей Анагольевич.

А незадолго до наступления холодов депутат Коцарев посодествовал в благоустройстве двора дома № 4 улицы

Ребятам – игрушки, юбилярам - подарки



Комсомольской и № 2 ул. Лазо: в ноябре здесь были установлены детская металлическая горка и глобус. Горку покрасили, пока было тепло, а глобус пришлось оставить до весны.

Еще одно из направлений в работе депутата А.А. Коцарева – чествование юбиляров. Подарки, цветы в свой юбилей или в профессиональный праздник получают от помощника депутата Г.А. Ткачук пожилые люди, начиная с 60-ти лет и старше, проживающие на участке этого депутата. Как приятно знать, что кто-то помнит про твой День рождения. Тем более приятно, когда постучат в дверь, с приветливой улыбкой поздравят с юбилеем и вручат сюрприз – от депутата!

Наш корр.

этого мероприятия. - Существует категория граждан, которые не подлежат к призыву в армии. Как много ребят освобождаются от службы в армии?

Приведу пример: шестнадцатого ноября состоялась призывная комиссия. Всего было представлено шестьдесят призывников. Из них признаны годными к прохождению службы всего восемь. У остальных имеются отсрочки: многие из них предоставили справки с места учебы, есть ребята, имеющие малолетних детей, иные находятся под следствием. Очень много отсеивается ввиду болезни, а некоторые и вовсе не считают нужным явиться в ВУС, и часто приходится разыскивать

их и приглашать явиться или предоставить необходимые документы.

Есть родители, которые заявляют: «А зачем моему сыну служить в армии?» Это, конечно, неправильная постановка вопроса.

- И все же хочется знать, как относятся к понятию «солдатский долг» те юноши, которые признаны годными к прохождению воинской службы?

- Очень многие из них идут с желанием. И, как правило, просятся в десантные войска. Ребята крепкие, физически подготовленные. И мы всегда с нетерпением ждем от них известий и радуемся их достижениям и успехам.

Татьяна Лебедева

Нежность материнских рук

Конкурс под таким названием ежегодно проводился Департаментом социальной защиты. В этом году впервые он прошел под эгидой городского отдела образования. Школам было объявлено подготовить и представить на конкурс сочинения на заданную тему. Отдел образования любезно представил эти работы нам, редакции газеты, чтобы мы сами выбрали для публикации сочинения ко Дню матери.

Особенно хочется отметить школу № 3. Двадцать (!) сочинений представила эта школа. Макарьевская школа хотя выставила на конкурс всего два сочинения, зато одно из них – целая творческая работа! Лаконично сумели изложить свои мысли о маме ученики школы № 2. А у ребят из первой школы сочинения, наоборот, емкие, обстоятельные. Из трех работ учеников основной общеобразовательной школы авторами двух были ребята младших классов. Все правильно, именно дети острее чувствуют значимость мамы в своей жизни. И сегодня, в честь приближающегося праздника – Дня матери, мы публикуем несколько ребячьих сочинений.

Обращаем ваше внимание, эти работы мы выбирали на свое усмотрение, на свой вкус, поэтому с итогами конкурса наше мнение может не совпасть, и авторы опубликованных сочинений не окажутся среди победителей. Не огорчайтесь, ребята! Ведь то, что о вашей маме прочтет столько свирчан – это лучшая для вас награда! Ну, а если все-таки, мнение редакции и мнение конкурсного жюри совпадет, то мы будем этому только рады!

Берегите своих матерей

Им не дано предугадать
Все, что детей их ждет на свете,
Но всякая на свете мать
Желает только счастье детям.

Это стихотворение о маме. Мама – самое дорогое на земле. С первых дней жизни человек ощущает прикосновение материнских рук. Дороже и ближе мамы нет никого на свете. Мы живем, растем, учимся, переживаем первую любовь и первые испытания разлукой. И какие бы чувства не тревожили нашу душу, забота и участие мамы – непереносимое условие нашей жизни.

Материнские руки творят чудеса. Они моют, стряпают, стирают и между делом гладят по голове. И становится от этого спокойнее и веселее. Но мы порой капризничаем, становимся упрямыми,

многого не понимая, совершая что-то не то. Тогда и руки матери нас гладят, как бы предостерегая и говоря: «Остановись! Подумай!»

Сердце матери чувствует, мама знает, как надо поступать, а как нет. Лишь нам, совсем юным и порой невнимательным, вечно куда-то спешащим, не хватает времени, чтобы уделить маме внимание, чтобы прижаться к ней, заглянуть в добрые глаза, погладить ласковые мамины руки, руки труженицы.

Берегите своих матерей,
Тех, что дали вам жизнь,
Тех, что вывели в люди.
Мама в жизни одна, и
Другой уж не будет...

Саша ПОМЛЯКОВА,
6 «Б» класс, школа № 1

Солнышко мое

Что может быть на свете священнее имени матери! Человек, еще не сделавший ни шагу по земле и только начинающий лопотать, неуверенно и старательно складывает по слогам «мама» и, почувствовав свою удачу, смеется, счастливый... Мама – это слово, всем людям знакомое с детства, и вызывает оно самые лучшие чувства и светлые воспоминания у всех людей на земле.

Я люблю смотреть, как мама улыбается. Лицо у нее круглое, и ямочки на щеках, а глаза ясные, синие. Если она сидит у окна и солнечный луч сбоку светит, падает маме прямо в глаза – хрусталики ее горят, словно прозрачные камушки. Мама моя добрая, я ее злой никогда не видела. Даже когда сердится, она все равно добрая. Моя мама самая лучшая,

ласковая и заботливая. Забота о нас, своих детях – вот то главное ее качество, которое с колыбели ощущаем я и мой младший брат Денис. Она, как мой добрый ангел, ухаживает, оберегает и желает самого хорошего. С ней можно поговорить откровенно, по душам, и я могу рассказать ей о своих чувствах, поведать свои тайны. У моей мамы золотое сердце и золотые руки. Рабочие умные руки!



Послушные уму и сердцу, мамины руки все могут, все умеют, со всем справятся. Как ловко она управляет с домашними делами, с какой сноровкой все делает! Приятно смотреть на ее работу. А чтобы мама не уставала, я стараюсь помогать ей, чем могу, в ее хлопотах по дому. Когда я был маленький, мама пела мне колыбельные, читала и рассказывала сказки, рисовала, играла со мной, и как чудесно умеет она делать все это! Моя мама достойна уважения и любви. Я благодарен ей за то, что она дала мне жизнь, за то, что она всегда рядом со мной, за то, что она всегда меня ждет, верит в меня. Моя мама – самая лучшая мама, так есть и так будет всегда! Очень я люблю ее. Мама – солнышко мое!
Алеша КЛИПИН, 8 «А» класс, школа № 3

Артемий Мартынов

Памяти мамы посвящается

Почернели скворешни и рамы
От ветров, от снегов, от дождей,
Потемнел на могиле у мамы
Крест, поставленный миром над ней.
Приезжаю все реже и реже,
У оградки подолгу стою,
Что окрашена краскою свежей,
Под которой не видно мою.
Обновил кто-то надпись под фото,
Заменял проржавевший венок,

Я всю жизнь в суете и заботах
Даже этого сделать не смог.
Все откладывал дело святое,
Дождался удобного дня,
И дождался – чуждой добротой,
Как осколком задело меня.
Много жестиции мне в жизни
встречалось,
Но с годами, дожив до седин,
Я стою возле мамы
И, как прежде, – один.
Все искал я по свету
Бескорыстной и чистой любви.
А любила меня только эта,
Над которой лишь холмик земли.

Люблю тебя, мама!

Мама – самый дорогой человек в жизни каждого. Это человек, который дал нам жизнь, научил ходить, говорить, кто всегда рядом с нами в минуты горести и радости. Даже народные пословицы говорят нам об этом: «Нет милее дружка, чем родная матушка», «При солнышке тепло, при матери – добро».

Моя мама Ольга Александровна Дмитриева работает учителем русского языка и литературы в школе № 3. Работа у мамы трудная, потому что нужны большие знания, терпение для работы с детьми, умение научить всему, что необходимо знать ученикам. Я всегда замечаю, что мама очень много работает и дома, готовясь к урокам. Она такая трудолюбивая. Как учительница, мам строгая, справедливая, внимательная. И в то же время отзывчивая, приветливая. Ей можно все доверить и советоваться с ней. Мама всегда поможет, подскажет, посоветует. Я многому у нее учусь. Она умелая рукодельница: умеет хорошо вязать, вкусно готовить и стряпает. Мне кажется, что моя мама во всем – самая-самая! Мама – самый лучший, самый родной и любимый человек на свете!

Люблю тебя, мама!
За что? Я не знаю.
Наверно, за то,
Что дышу и мечтаю,
И радуюсь солнцу и светлему дню,

За это тебя я, родная, люблю!
За небо, за ветер, за воздух вокруг,
Люблю тебя, мама,
Ты – лучший мой друг!

Маша ДМИТРИЕВА,
5 «А» класс, школа № 3

Ты любовь материнскую нам отдаешь...

Моя маму зовут Елена Павловна Голубь, она – замечательный человек. Для меня лучше моей мамы нет никого на всем белом свете. Нас у мамы трое: две девочки и мальчик.

Мне 14 лет, и я учусь в восьмом классе. Учусь хорошо, стараюсь, потому что знаю, мама хочет, чтобы я в жизни стала человеком, и уж я-то ее не подведу.

Моя мама – мастерица на все руки. Я люблю пирожки и булочки, которые она стряпает. Ведь булочки у мамы непростые: в виде лебедей, роз, корзинок, животных. А еще она великолепно печет торты и очень красиво их украшает!

Лето – самая удивительная пора. Солнце, голубое небо и море цветов. А кроме этого, для тех, кто не живет в квартирах, это еще и огород. Вот в это время года мы маму дома практически не видим. Она «живет на огороде». Она увлекается цветами. Если бы вы видели, с каким трепетом она за ними ухаживает! И как радуется, когда появляются «шапки» цветов: красных, желтых, розовых, фиолетовых... Любимые цветы моей мамы – бархатцы.

А еще моя мама умеет шить, вязать. Каждый год она шьет нам новогодние костюмы. Когда я училась в пятом классе, то заняла первое место за карнавальный костюм – я была Луной. В свободное время, а его у нее не так уж и много, она вяжет нам кофты, варежки, носочки. Мама мечтает овладеть искусством вязания крючком. И она обязательно научится, я знаю. Еще она у меня пишет стихотворения. Я, конечно, понимаю, что она не А.С. Пушкин, но ее стихи мне нравятся. Вот один из них.

Перестань-ка плакать, друг мой косолапый,
Что с тобой случилось, ты мне расскажи.
Порванное ухо, раненая лапа –
Кто тебя обидел, ну-ка покажи?
Ухо мы починим, лапу перевяжем,
А друзьям мы скажем: «Был неравный бой!»
Ты сражался смело, но не в этом дело,
А пока пойдем-ка в ванную со мной.
Я тебя умою мылом земляничным,
Высушу, приглажу твой лохматый ворс.
И ты снова станешь мишкой симпатичным.
Посажу повыше, не достанет пес!

Вот такая у меня мама. Мне очень повезло, что она у меня есть. Спасибо тебе, родная, за нежность души.

Твоя дочь Аня Петренчук, 8 кл., Макарьевская школа

«Лучший ученик года – 2006»

На пути в Школу лидеров

В октябре в Иркутске Главным управлением общего и профессионального образования проводился Шестой областной конкурс «Лучший ученик года-2006» для старшеклассников, желающих приравнять условия проявить интеллектуальные, коммуникативные и творческие способности и личные качества, эрудицию, активную гражданскую позицию. Впервые Свирск на нем представляла Юлия Баранова, ученица 11-го класса средней общеобразовательной школы № 2. Юлия удостоилась этой поездки за академические успехи в школе, многократное участие и победы в школьных и городских олимпиадах по ряду предметов, научно-практических конференциях старшеклассников. И сейчас, в дни подготовки данного интервью, она вновь участвовала в олимпиадах за честь родной школы. Сегодня Юля рассказала нашей газете о том, что ей особо запомнилось на этом конкурсе, проходившем в кемпинг-отеле «Елочка».

Новое поколение называют «атомными» детьми. Они подвижные и энергичные, находчивые и эрудированные, умеющие достигать поставленных целей. Именно такие люди приехали на конкурс. От них требовалось так же умение сотрудничать не только со сверстниками, но и со взрослыми, оригинальность в личных достижениях, высокая мотивация достижения успеха. А главное – умение работать и находить оптимальные решения проблем в режиме ограниченного времени, стрессоустойчивость(!), выраженный интерес к проблемам развития региона и страны в целом. Да, ребятам еще раз представилась замечательная возможность, как сказал в своем обращении к участникам конкурса губернатор А.Г. Тишанин, проявить себя лидером.



х х х

Рассказывает Юлия Баранова:

- Думаю, проверку на умение работать в режиме ограниченного времени мы прошли успешно. В первый день, после коммуникативно-креативного тренинга, в ходе которого все познакомились и узнали, в обществе каких творческих, талантливых и всесторонне развитых личностей мы находимся, нам объявили, что завтра предстоит первое испытание – самопрезентация. А время – час ночи. Организаторы еще пошутили: «Так что, вам ночь на подготовку. Начнем прямо с утра. И ждем от вас новых, необычных идей». Впрочем, с задачей мы справились: наша самопрезентация проходила в виде сказки «Репка», где в шуточной форме мы представляли ее героев – самих себя (в нашей группе было шесть человек). Готовились, правда, всю ночь – репетиция закончилась для нашей группы только в пятом часу утра. Хотя, каждая группа участников выдала свои, не менее оригинальные идеи.

х х х

- А вот конкурс эрудиции (день второй) был индивидуальным. И здесь нужны были не

столько знания по школьной программе. Оценивалась и оригинальность ответа. Все это напоминало ток-шоу. Запомнился такой случай. Одному из участников



предложили из четырех слов: Белоруссия, Абхазия, Румыния и Украина – исключить лишнее. Он решил, что Украина – лишнее и ответил так: «Потому что у нас сейчас проблемы с газом». Все в зале, конечно, были в восторге от такого ответа. Словом, выкрутился.

несколько дипломов о высшем образовании и закончил учиться только в 34 года.

На фото: «День первый. Знакомство», слева – Ю. Баранова (верхнее фото); «Жаркие дебаты по поводу того, какой должна быть «Школа лидеров»

Окончание на 8-й стр.

В душе я - оптимист

Каждой женщине хочется семейного счастья, домашнего уюта, здоровых детей, а рядом надежного спутника, на которого можно опереться в трудную минуту.

Ирина так же, как и все женщины тоже мечтала об этом. Она неплохо жила с мужем, работала, но вот детей пока не было. А годы шли. И в возрасте 32 лет Ира решила на смелый и важный шаг в ее жизни: взять на воспитание ребенка из детского приюта, да и муж был согласен. Так в семье появилась полуторагодовалая девочка Маша – всеобщая любимица. Но жизнь порой преподносит свои неожиданности. Спустя полтора года она рождает сына Сашу. Видимо богу было так угодно, чтобы она смогла сама почувствовать радость появления собственного ребенка. Правда, роды были нелегкие. И вот в семье растут уже двое малышей. И, казалось бы, все наладилось, но не смог ее супруг быть опорой и вскоре оставил семью. Пришлось нелегко, ни какой помощи от мужа не было. Но жизнь продолжалась, и Ирина по-прежнему работала и воспитывала детей, уделяя обоим материнское внимание и заботу. А иногда одиночество угнетает, хочется общения, теплоты, ласки. Она встретила



мужчину, который стал ей близок, дети привыкли к нему, по характеру он был веселый и общительный. Молодая женщина решила подарить ему ребенка. Беременность протекала крайне тяжело, она часто болела и мальчик родился с нарушением органов двигательного аппарата (не мог ходить). Отец не отказался от него, но по стечению обстоятельств ему пришлось оставить семью, Ирина опять осталась одна с тремя детьми на руках. Она постоянно трудилась, занималась воспитанием

детей. Особенно нелегко приходилось с младшим. Ему приходилось уделять много внимания и огромного терпения.

В тот день, когда я посетила семью, сама Ирина была дома, приболели дети. И она

симпатичный мальчик. Он с серьезным видом подал маме градусник. Ребенок оказался общительный и разговорчивый. Он с удовольствием показал, как он пробует ходить с помощью специальных ходунков, продемонстрировал упражнения на спортивном тренажере для подтягивания. Пять раз в неделю его посещает педагог и проводит с ним занятия.

- Конечно, хотелось бы уделять сыну больше внимания, чаще заниматься, но много времени приходится проводить на работе. А иначе нельзя. Ведь как-то нужно выживать. Немало средств уходит на приобретение лекарства. Комплексный центр социального обслуживания нам помогает, выделяет путевки на лечение и оздоровление моим детям. Недавно ездили с Владиславом в Саянск. Порой бывает очень тяжело на душе, хочется просто плакать от бессилия. Но это временная слабость. В душе – я оптимист, стараюсь преодолевать все невзгоды и никогда не унываю. В свободное время мы с ребятами выезжаем на природу, работаем на даче, помогают сестры, так что жизнь продолжается.

Хочется пожелать молодой женщине терпения. И пусть судьба сложилась не совсем так, как бы хотелось, но все-таки Ирина не чувствует себя одинокой, она живет ради детей и благодарна своим близким людям за их поддержку и помощь.

На диване рядом с мамой и сестрой сидел

Младшему Владиславу 7 лет.

Беседовала Татьяна Лебедева

Внимание: тонкий лед!

Государственная инспекция по маломерным судам МЧС России по Иркутской области создана Постановлением Правительства Российской Федерации № 835, основной ее задачей в данный период года является обеспечение безопасности людей на льду, путем контроля за открытием, эксплуатацией и закрытием ледовых переправ, выявления и запрещения эксплуатации «бесхозных» (несанкционированных) ледовых переправ. Кроме того, ГИМС обеспечивает безопасность при проведении мероприятий подледного лова рыбы и туризма, проведении других массовых мероприятий на льду (праздник Крещения, спортивные мероприятия), проводит разъяснительную работу с населением по вопросам безопасности на водных объектах.

За первый квартал 2006 года на водных акваториях Иркутской области зарегистрировано 4 происшествия, что на 50% меньше аналогичного периода в прошлом году (8 происшествий), в результате которых погибло 4 человека - это вдвое меньше, чем за первый квартал 2005 года.

Так, 25 марта 2006 года на акватории Малого моря озера Байкал, в районе мыса Уляхта, при передвижении по несанкционированной ледовой переправе, провалился под лед и утонул автомобиль УАЗ-452 (бортовой), в результате чего водитель и пассажир автомобиля погибли.

Несмотря на некоторое снижение количества происшествий на льду, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, обстановка на акваториях Иркутской области остается крайне опасной. Убедительная просьба ко всем, передвигающимся на автотранспорте только по официально открытым ледовым переправам. Желание сократить путь в неизвестном месте, может сократить вашу жизнь и жизнь ваших близких!

Особенно остро встает вопрос детской безопасности, несмотря на профилактическую и разъяснительную работу через СМИ и в образовательных учреждениях области, многие дети, находясь без присмотра старших, устраивают игры на тонком льду, что может привести к трагедии. Зачастую равнодушные взрослые, которые видят играющих на льду детей, приводит к несчастным случаям. Чтобы обезопасить себя и своих детей, воздержитесь от прогулок по льду, структура которого изменяется каждый день под влиянием дневных температур.

В зоне особого внимания и любители подледного лова рыбы, армия которых в выходные и праздничные дни буквально заполняет места традиционного лова. Рыбакам рекомендуем думать прежде всего о своей безопасности, а не об улове.

Приведенные ниже правила должен знать каждый.

И взрослым и детям необходимо знать следующее:

- безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 сантиметров в соленой.
- в устьях рек и притоках прочность льда ослаблена, лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов и камыша.
- если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25%.
- прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета - прочный, белого - прочность его в 2 раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком лед ненадежен.

Что делать, если вы провалились под лед:

- не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание.
- раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения.
- попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ногу на лед,
- если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу.
- ползите в ту сторону, откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность.

Как помочь провалившемуся под лед:

- вооружитесь любой длинной палкой, доскою, шестом или веревкою. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду.
- следует ползком, широко расставляя при этом руки и ноги и толкая перед собою спасательные средства, осторожно двигаться по направлению к полынье.
- остановитесь от находящегося в воде человека в нескольких метрах, бросьте ему веревку, край одежды, подайте палку или шест.
- осторожно вытащите пострадавшего на лед, и вместе ползком выбирайтесь из опасной зоны.
- ползите в ту сторону - откуда пришли.

Доставьте пострадавшего в теплое место. Окажите ему помощь: снимите с него мокрую одежду, энергично разотрите тело (до покраснения кожи) смоченной в спирте или водке суконкой или руками, напоите пострадавшего горячим чаем. Ни в коем случае не давайте пострадавшему алкоголь - в подобных случаях это может привести к летальному исходу. Любителям зимней рыбалки:

- передвигаясь по льду, будьте готовы всегда немедленно освободиться от груза, если у вас есть пешня, держите ее горизонтально поверхности льда;
- всегда имейте под рукой веревку длиной 12-15 метров, держите рядом с лункой доску или большую ветку.
- при крайней необходимости проходите опасные места только со страховкой и скользящим шагом.

Комитет по жизнеобеспечению

ПРОЕКТ

РЕШЕНИЕ ДУМЫ № _____ от _____ 2006 г.

О внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования «Город Свирск»

На основании ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и, руководствуясь п.1 ч.1 ст. 29 устава, ДУМА решила:

1. В ч. 3 ст. 31 после слов «...Председатель Думы города исполняет свои обязанности...» дополнить словами «... как правило, на постоянной основе. В случае исполнения своих обязанностей председателем Думы города на непостоянной основе, заместитель председателя Думы города исполняет свои обязанности на постоянной основе...».

2. Решение вступает в силу с момента официального опубликования.

Мэр В.Т. Алферов

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы «О внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования «Город Свирск»

1. Субъект правотворческой инициативы.

Проект решения Думы (далее – проект) вносится председателем Думы города на основании ч. 3 ст. 65 устава муниципального образования «Город Свирск».

2. Правовое основание принятия решения.

Основанием регулирования отношений, связанных со статусом председателя Думы города, решением Думы города являются Федеральный закон от 08.01.1998г. № 8-ФЗ «Об основах муниципальной службы в Российской Федерации» и Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

3. Обоснование и цели принятия проекта.

Целью проекта является нормативно-правовое закрепление возможности осуществления полномочий председателя Думы города на непостоянной основе.

4. Перечень актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие предлагаемого проекта. Предложения о разработке иных правовых актов для реализации данного проекта.

Принятие проекта не влечет изменения иных нормативно-правовых актов.

5. Экономическое обоснование принятия проекта.

Принятие данного проекта не повлечет увеличения расходов местного бюджета.

Протокол № 25/2

рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе по выбору исполнителя на поставку служебного автотранспорта для нужд администрации МО «город Свирск» в 2006 году

от 22 ноября 2006 г. ул. Ленина, 33 каб. № 15, 15-00

Состав конкурсной комиссии.

На заседании конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель конкурсной комиссии: Жук И.В.

Заместитель председателя: Калугина В.И.

Секретарь конкурсной комиссии: Шевченко Н.В.

Члены конкурсной комиссии: Пудин И.В., Матвеева И.М., Яо Н.И., Чуксина О.А.,

Деревяшкина Л.К., Барышева Т.В., Коцарев А.А.

На процедуру рассмотрения была представлена заявка на участие в конкурсе следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), участника размещения заказа	Место нахождения (для юридического лица), адрес проживания (для физического лица)
1.	Открытое Акционерное Общество «БайкалГАЗсервис»	г. Иркутск, Сурнова, 22Н

Конкурсная комиссия рассмотрела заявку на участие в конкурсе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в конкурсной документации, и приняла решение:

Допустить к участию в конкурсе и признать единственным участником конкурса следующего участника размещения заказа, подавшего заявку на участие в конкурсе:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), участника размещения заказа
1	Открытое Акционерное Общество «БайкалГАЗсервис»

2.3. Согласно п.4 ст. 27 Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94-ФЗ от 21.06.05 признать конкурс несостоявшимся.

3. Заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который подал заявку на участие в конкурсе, и был признан участником конкурса, на условиях и по цене контракта, которые предусмотрены заявкой на участие в конкурсе и конкурсной документацией, которые содержатся в протоколе вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 26/1 от 20.11.2006г.

Примечание: Согласно п.5 ст. 27 Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94-ФЗ от 21.06.05 единственный участник размещения заказа не вправе отказаться от заключения муниципального контракта. При непредставлении заказчику таким участником в срок, предусмотренный конкурсной документацией, подписанного контракта, такой участник конкурса признается уклонившимся от заключения муниципального контракта.

Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте www.svirsk.ru и в газете «Свирские вести».

Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

ПРОЕКТ
КОНЦЕПЦИЯ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД СВИРСК» ДО 2021 ГОДА

ВВЕДЕНИЕ

В ходе реформы местного самоуправления упразднено Черемховское городское муниципальное образование. С 1 января 2006 года вновь образованное муниципальное образование «город Свирск» в полном объеме приступило к решению вопросов местного значения.

Административное выделение муниципалитета с одной стороны, не должно привести к разрушению экономических, организационных, инфраструктурных и человеческих связей, сложившихся в данном регионе, с другой, влечет за собой автоматическое образование социально-экономической автономии данного муниципалитета, которая должна стать основой для самостоятельного определения перспективы своего развития. Перспективы муниципального образования по-прежнему будут зависеть от того, насколько горожанам, органам местного самоуправления, предприятиям и организациям, осуществляющим свою деятельность на данной территории, удастся скоординировать свои усилия для достижения общих целей по развитию экономики города, повышению устойчивости его экономической базы, стабилизации уровня занятости населения, решению социальных вопросов. Решение вопросов местного значения, закрепленное законом за органами местного самоуправления, может быть эффективным, если станет результатом согласованных действий по реализации общей политики социально-экономического развития.

Первым шагом к построению механизма стратегического партнерства станет формирование концепции социально-экономического развития муниципального образования «город Свирск» на 10-15 лет. Этот подход предполагает определение стратегических направлений развития муниципалитета, обеспечивает поиск новых эффективных моделей муниципального развития.

Концепция развития города Свирска определяется на основе следующих принципов: Гражданское согласие. Предполагает широкое предоставление объективной информации горожанам о содержании Концепции и ходе работ по ее реализации, обсуждению и общественной экспертизе.

Стратегическое партнерство. Нацеливает на согласование позиций и действий стратегических партнеров и участников процессов, определяющих развитие города (включая социальные группы, общественные объединения, различные уровни управления и т.д.).

Ответственность. Предполагает создание процедуры распределения ответственности за исполнение положений документа между органами местного самоуправления, стратегическими партнерами и конкретными исполнителями.

Целенаправленность. Все подорожки Концепции увязываются с целями, задачами и направлены на их реализацию.

Комплексность. Учитываются принципы и механизмы, по которым важнейшие функции и структурные элементы города связаны между собой.

Минимизация рисков. Учет возможности изменения внутренней и внешней среды.

Мониторинг. Постоянный контроль реализации и корректировка разработанных в Концепции положений. Интеграция развития. В Концепцию закладываются механизмы привлечения внутренних и внешних по отношению к городу ресурсов, их концентрация на решении приоритетных задач (партнерство, инновационный и коммуникативный потенциал и т.п.).

Мотивация и стимулирование. Применяются виды деятельности, обеспечивающие формирование и использование в качестве ресурса различных проявлений инициативы физических, юридических лиц и органов управления.

Ориентация на человека и семью. Точкой приложения ряда проектов стратегического развития города должна выступить семья как базовая ячейка общества, выполняющая многочисленные функции. При этом следует учитывать демографические факторы и социологическую информацию.

Концепция нацелена на создание качественной среды в муниципалитете, понимаемой как совокупность благоприятных условий для жизни населения и деятельности хозяйствующих субъектов. Благоприятные условия для жизни населения - это возможность полноценной занятости, получения высоких и устойчивых доходов, доступность широкого спектра социальных услуг, соблюдение высоких стандартов жизни. Благоприятная предпринимательская среда рассматривается как комплекс юридических, налоговых, организационных и прочих условий, стимулирующих сохранение и развитие хозяйственной деятельности в различных формах.

Концепция основана на реалистичном анализе условий и ресурсов развития г. Свирска. Рациональное использование ресурсов позволит придать дополнительный импульс развитию. Благоприятное географическое положение города в непосредственной близости от Восточно - Сибирской железной дороги, автомагистрали г.Иркутск - г.Красноярск и р. Ангара, относительная близость к областному центру и к Усть-ордынскому Бурятскому автономному округу, наличие речного порта, свободных производственных площадей, земельных участков, в совокупности со сформированным гражданским сообществом и богатыми трудовыми традициями населения в области производства промышленной продукции обуславливают широкие возможности для развития города, как центра муниципального образования и как связующего звена единого субъекта Российской Федерации на базе объединения Иркутской области и Усть-ордынского Бурятского автономного округа.

Свирск разрабатывает и реализует социально-экономическую политику в едином экономическом и правовом пространстве нашей страны, в соответствии с законодательными полномочиями и Уставами Иркутской области и города Свирска.

Данный документ разработан в соответствии с Концепцией социально-экономического развития Иркутской области до 2010 г., Основными положениями стратегии развития Иркутской области, одобренными Министерством регионального развития Российской Федерации

Принятый на федеральном уровне принцип поляризованного (или сфокусированного) развития, заменяющий политику выравнивания уровня регионального развития, предполагает сосредоточение финансовых, административно-управленческих, человеческих и других ресурсов в «опорных регионах» («полосах», «локомотивах» роста), а также последующее распространение инновационной активности в другие регионы.

Цели и приоритеты Концепции сформулированы с учетом Послания Президента Российской Федерации В.В. Путина, приоритетных национальных проектов развития образования, здравоохранения, строительства доступного жилья.

Сложившаяся за годы реформирования структура экономики не в полной мере обеспечивает воспроизводство и капитализацию ключевого актива города - человеческих ресурсов.

Органы муниципальной власти обязаны создать в Свирске благоприятные условия для творчества и работы трудоспособных граждан и гарантировать достойную жизнь населению, включая социально незащищенные слои.

Анализ текущего состояния

Муниципальное образование «город Свирск» - это город Свирск и микрорайон Березовый.

Общая площадь муниципального образования - всего	га	2244
в том числе:		
земли жилой застройки	га	675
из них: многоэтажной	га	235
индивидуальной и одноэтажной	га	440
земли общественной застройки	га	103
из них: бытовые и административные объекты	га	47
образования, науки и здравоохранения	га	45
культуры и искусства	га	11
земли общего пользования	га	286
площади, дороги	га	82
парки	га	6
водосмы, пляжи	га	2
иные земли общего пользования, предназначенные для удовлетворения общественных нужд граждан	га	196
земли промышленной и коммунально - складской застройки	га	587
земли транспорта, связи, инженерных коммуникаций	га	179
из них: железнодорожного	га	50
автомобильного	га	3

речного	га	9
земли связи, инженерных коммуникаций, радиовещания	га	117
земли сельскохозяйственного назначения	га	414
из них: коллективные и индивидуальные сады	га	149
огороды	га	33
личные подсобные хозяйства	га	23
пашни	га	104
выпасы	га	105
Земли в черте поселений, входящих в состав муниципального образования	га	2244
Площадь, занимаемая объектами, предназначенными для сноса, перепланировки	га	0,2
Земли муниципального образования за чертой поселений, входящих в состав муниципального образования	га	0

Численность населения - 14,712 тыс. человек.

Административным центром муниципального образования является город Свирск.

На сегодня Свирск - один из самых живописных небольших городов Иркутской области. Он находится в 150 км от Иркутска, на левом берегу реки Ангара.

В первой половине XIX века на берегу Ангары находилось небольшое поселение с названием Свирская. Постепенно поселение росло и преобразовалось. После гражданской войны, вслед за коллективизацией, разрушившей традиционный жизненный уклад сибирской деревенской общины, пришла индустриализация. Был введен в действие Ангарский металлургический завод (мышьяковый), началось строительство железнодорожной ветки г.Черемхово - г.Свирск, сыгравшей важную роль в становлении города, начинается ввод объектов и строительство собственной ТЭЦ. Строятся школы и детские сады. 20 сентября 1940 года вступил в строй действующих предприятий страны завод химических источников тока № 389. Каждый третий житель Свирска становится работником завода.

В августе 1941 года на Свирский завод источников тока № 389 был эвакуирован Ленинградский аккумуляторный завод. Через три месяца его первая продукция отправилась на фронт. В последствие на его базе был создан градообразующий завод «Востсибэлемент».

Новый этап развития Свирск получил после Великой Отечественной войны. К этому времени Свирск перерос рамки рабочего поселка и 16 ноября 1949 года ему присваивается статус города. Союзные водной глади Ангары, крутых, поросших лесом берегов правого берега и прибрежной террасы придает живописность окружающему рельефу и в целом облику Свирска. Визитной карточкой города стали роши корабельных сосен на берегу и краны Свирского речного порта. Послевоенные годы характеризовались динамичным развитием ведущих заводов. Появляются новые предприятия («Автоспецоборудование», «Ремонтно-механический», «Бархатовская лесосервслочная база»), развивается социальная - культурная сфера, спорт, здравоохранение, вводится в строй жилье.

В тяжелые годы перестройки город Свирск выстоял и выжил. Город стал возрождаться, ресурсы Свирска начинают вовлекаться в эффективный хозяйственный оборот, начинают вновь работать на жителей города.

1. Экономический потенциал.

Сегодня Свирск - это 262 хозяйствующих субъекта различных видов деятельности и форм собственности (82 крупных, средних и малых предприятий, 180 ИПБЮЛ).

Основу экономики города составляют предприятия:

1. Совместное российско-японское предприятие ООО «ТМ Байкал». Основная деятельность компании «ТМ Байкал» - лесопиление и деревообработка, производство высококачественных сухих и антисептированных строганных пиломатериалов широкого ассортимента для японского деревянного домостроения. Предприятие создано в мае 1991 года. Учредители - Мингосимущество РФ и две японские формы: «Таджима Ламбер Ко., ЛТД» и «Мицуи и Ко., ЛТД». Уже в марте 1994г. первый вагон с пиломатериалами отправлен в Японию.

В общем объеме выручки крупных и средних предприятий муниципального образования удельный вес ООО «ТМ Байкал» составляет 76%.

ООО «ТМ Байкал» занимается не только деревообработкой. Предприятие само обеспечивает автотранспортные перевозки (на его балансе - более 80 единиц автотранспорта), ведет капитальное строительство.

На предприятии развита социальная сфера: бесплатная доставка рабочих на предприятие собственным транспортом; оплата более 70% стоимости питания в заводской столовой; ежегодная организация отдыха детей работников в летних детских лагерях и санаториях.

2. ЗАО «АкТех-Байкал» - единственное предприятие в Иркутской области по производству свинцово-кислотных стартерных аккумуляторных батарей для всех типов легковых и грузовых автомобилей.

Компания «АкТех - Байкал» была создана в 1999 году. К началу 2000 года было стабилизировано производство, создана торговая марка «АкТех» и стали выстраиваться основные блоки системы качества. С 2000 года осуществляется поставка аккумуляторов на сборочный конвейер «АвтоВАЗ». Немного позже начались поставки и на другие крупнейшие автозаводы: сначала на «ИжМаш» и «РосЛаду», затем на «ГАЗ» и «УАЗ». В 2001 году аккумуляторы, выпускаемые компанией, стали победителями конкурса «100 лучших товаров России».

Повышение уровня качества производства сделало возможным выпуск в 2002 году новой торговой марки с улучшенными техническими характеристиками. На сегодняшний день аккумуляторные батареи ТМ «Зверь» - это единственные отечественные батареи, гарантия на которые составляет 3 года.

В общем объеме выручки крупных и средних предприятий муниципального образования удельный вес ЗАО «АкТех-Байкал» составляет 4,8%. За 1 полугодие 2006 года наблюдается снижение темпа роста производства -50,7%, что связано с периодическими простоями из-за отсутствия свиного сырья.

3. МУП «Теплоцентр». Основной вид деятельности: производство, передача и распределение пара и горячей воды. Введена в действие в 1989 году. В 2006 году МУП «ТЦ» заняло 1 место в областном конкурсе на лучший коммунальный теплоисточник. Рост выпуска тепловой энергии за 6 месяцев 2006г. составил 117% за счет снабжения города горячим водоснабжением в летний период. В общем объеме выручки крупных и средних предприятий муниципального образования удельный вес МУП «ТЦ» составляет 5,8%.

4. ООО фирма «Автоспецсталь» - не имеющее аналогов предприятие, специализирующееся на производстве коммунальной техники: вакуум-машины, подъемное гидрооборудование; специального оборудования для автомобилей ЗИЛ, ГАЗ, «Газель», УАЗ: изотермические автофургоны и автофургоны для перевозки пищевых продуктов. В настоящее время на базе предприятия размещен государственный заказ на производство средних автодорожных разборных мостов, что позволило значительно улучшить финансовое положение. Темп роста составил 469,5%. В общем объеме выручки крупных и средних предприятий муниципального образования удельный вес ООО «Автоспецсталь» составляет 3,9%.

5. ООО «Свирский РМЗ». Вид деятельности: изготовление запасных частей к экскаваторам ЭКГ-4,6, 5А., 8И., ЭШ-6/45, 10/70, 15/90, 20/90; ремонт и изготовление горно-шахтного, нестандартного оборудования, резинотехнических изделий.

Свирский Ремонтно - механический завод производственного объединения «Востсибголь» был пущен в эксплуатацию 28 апреля 1958 года.

Выпускаемая продукция отгружается в г. Ростов - на Дону, Владивосток, Магадан, Челябинск, Якутск. Продолжается плодотворная работа с Монголией. В настоящее время завод является структурным подразделением Иркутского филиала ОАО «СУЭК». В общем объеме выручки крупных и средних предприятий муниципального образования удельный вес ООО «СРМЗ» составляет 9,5%. За счет улучшения финансового положения и проделанной работе с заказчиками, рост объема производства в 1 полугодии 2006г. составил 125,2%.

6. ОАО ВСРП «Свирский речной порт» - доставка и перевалка грузов, паромная переправа.

Свирский речной порт был введен в эксплуатацию в 1967 году. Акватория, которую обслуживает порт, протянулась на 310 км - от поселка Кулаково до Подволочного. Основное назначение порта - перевозка угля, песчано-гравийной смеси, леса. Ежегодный объем перевозок составляет около 400 тыс. тонн общего груза. Речной порт - это неразрывное звено производственного процесса ООО «ТМ Байкал», на которое приходится до 30% доходов порта. В настоящее время возобновились поставки леса на БЛПК - до 100 тыс. куб.м в год. Изучаются возможности организации туристических перевозок на теплые заливы Оленского «моря», на «Золотые пески» в Мельхитусе.

На пути в Школу лидеров

Окончание. Начало на 5-й стр.

Его осведомленность по всем проблемам области вызывает уважение. В конкурсе участвовали ребята из разных сел, малых городов и спрашивали у главы региона о том, что их волновало. На все их вопросы он давал исчерпывающие ответы, настолько, насколько это было возможно для нашего понимания. Причем, такие ответы мог дать, по моему мнению, человек, проживающий только в этой местности.



х х х

На конкурсе проектирования нам предстояло раскрыть понятие «Школы лидеров». Что такое «Школа лидеров», как мы это понимаем, и какой, по-нашему, она должна быть. Было много споров. В итоге мы пришли к общему мнению и раскрыли это понятие так: «лидер» – духовно богатый, гармоничный во всех отношениях человек, который общается с природой. Мы предложили: сделать «Школу лидеров» на острове Ольхон. На наш взгляд, это одно из самых красивых, живописных мест, где человек мог бы

наслаждаться общением с природой, дышать свежим воздухом, пить чистую воду.

х х х

– Что мне дало участие в конкурсе «Лучший ученик года-2006»? Во-первых, это очень здорово, когда в таком возрасте у тебя есть возможность куда-то съездить и где-то поучаствовать, проверить свои способности. Во-вторых, смена обстановки, новые впечатления – это стимул к новым

достижениям. В-третьих, лично для меня немалое значение имеют новые знакомства и общение, потому что самая большая роскошь – это роскошь человеческого общения. Я

несколько не огорчилась, что не попала в десятку лауреатов конкурса. В принципе, не это главное. Я рада, что была там. А иногда, просыпаясь утром, я даже не верила, что я здесь, мне казалось, что все это сон. В-четвертых, я сделала такой вывод: где бы человек ни учился, где бы он ни жил, если у него есть стремления к знаниям, если у него есть цель, он сможет ее достичь.

С Юлией Барановой общалась Ирина ЛеВенец.

На фото: встреча с губернатором

Навстречу пятилетию студии «Триумф»

Много нами было песен спето, много мы еще вам пропоем!

В прошлом номере «СВ» наш корреспондент коротко рассказала о том, как отметил свой День рождения городской дом культуры (а ныне – центр культуры) «Русь». Вниманию зрителей были представлены выступления творческих коллективов ГЦК. В том числе студии эстрадной песни «Триумф» (руководитель Т.А. Трубецкая), о которой сотрудник газеты, допустив неточность, упомянула, что «Триумф» существует около года. Извиняясь перед артистами, перед читателями, отметим, что студия образовалась летом 2002 года, то есть, получается, в следующем году она отметит свой первый юбилей – пятилетие.

Для начала - история «Триумфа» в цифрах. Итак, за эти годы студия эстрадной песни вместе со своим руководителем Татьяной Александровной Трубецкой приняла участие в 175 концертах, причем, 63 из них было выездных, в более чем десяти конкурсах, в 18-ти городских мероприятиях. За пять лет вокалистами спето 1330 песен! В награду за творчество – благодарственные письма, почетные грамоты, которыми увешена вся стена в кабинете студии, и просто добрые отзывы и теплые слова зрителей в книге, бережно хранимой руководителем «Триумфа». Конечно, за всем этим стоит труд, старания людей. Все это время нас радовали и продолжают радовать своим выступлением Юлия Хлебникова, ученица 10 класса средней школы № 2; старшеклассницы школы № 1 Ольга Агейкина и Юлия Майорова, а также Ксения Добрышкина, учащаяся третьего курса СЭМТ, и Дарья Андрейчук, которая, будучи студенткой Черемховского горного колледжа, продолжает заниматься в студии «Триумф». Не были исключением и два последних события - День рождения Дома культуры и проводы призывников в армию.

Занимаясь в стенах ГЦК, творческие коллективы тесно сотрудничают друг с другом. В частности, это можно сказать об эстрадной студии «Триумф» и ансамбле русской песни, народном коллективе под руководством Ю.Г. Хамидулина «Свирчанка». Но это – отдельная история, и к ней мы сможем вернуться в ходе подготовки материалов, посвященных юбилею студии.

Дарья ИГОРЕВА

Это интересно

Любви целительная сила

Испытывая чувство любви, мы «заставляем» наш организм вырабатывать вещества, одни из которых обладают антидепрессантными свойствами, другие поднимают настроение, третьи являются естественными болеутоляющими, как, например, эндорфины. Мощный выброс этих веществ провоцируется сильными чувствами и бывает не столь длительным. Более полезно для здоровья испытывать не страсть, а тихую, спокойную, ясную любовь.

«Что хочет женщина»

Даже когда дети вырастают и покидают родной город, но связь с ними все равно не прерывается. Бывает, они неожиданно дают о себе знать сами или слава об их успехах случайно долетает до нас, преодолевая огромные расстояния. Такие открытия - неожиданны и приятны.

В титрах художественного фильма «Я все решу сама» есть имя Дениса Василевского. Когда-то этот мальчишка жил в нашем городе, учился в школе № 2, занимался игрой на аккордеоне в музыкальной школе. В 90-х годах, когда в музыкалке работал А.Ф. Чекмарев, создали инструментальный ансамбль. Имена саксофонистов Ани Кравцовой и Дениса Чекмарева, гитаристов Миши Скорнякова, Даниила Клешина, барабанщика Дениса Василевского, а также Максима Фигурняк, Лени Сметанина помню даже я. Это были первые годы моей работы в газете.

Прошли годы. Мальчишки закончили школу. Многие из них пошли учиться дальше именно в музыкальном направлении. Денис – виркутское

Мамина радость и гордость



музыкальное училище. Закончив его, он отслужил в армии. Но и здесь с музыкой не расставался – служил в военном оркестре.

Сейчас он учится в университете искусства и культуры г. Санкт-Петербурга. И в октябре-месяце этого года Денис участвовал в конкурсе музыкантов-ударников в Москве. Среди 40 участников

конкурса из России и стран СНГ, наш земляк вышел в финал и стал победителем, завоевав третье место.

Уже по отборочному туру, проходившему по месту учебы (в С.-Петербурге) было ясно, что для участия в конкурсе требовался очень высокий уровень подготовки. Да и титулованное жюри, в котором были известные люди Москвы, обязывало быть на высоте.

За победу в конкурсе Денису вручили самый ценный для музыканта подарок – тарелки. А еще одним подарком были встречи с барабанщиками разных творческих коллективов. Например, Денис познакомился с барабанщиком, который работает у самой Аллы Пугачевой. Кроме этого, студенты университета записывают музыку для кинофильмов. Именно так и оказалось имя Дениса Василевского в титрах художественного фильма. А сейчас вместе со своими друзьями он заканчивает писать свой музыкальный альбом.

Вот такие наши земляки. И пусть теперь они выступают за северную столицу или даже саму Москву, но мы-то с вами знаем, что в любом случае они были и остаются нашими, свирскими ребятами. Ведь прежде чем достигнуть тех высот, которые покорены ими сейчас, их учили наши педагоги, их воспитывали свирские матери. Они продолжают за них радоваться, ими гордиться. Еще бы не гордиться такими детьми!?

Евгения ДУНАЕВА

На фото из семейного альбома: у Дениса с детства была тяга к барабану

Армейский рукопашный бой

АРБ: нам есть кем гордиться!



Более десяти лет армейский рукопашный бой является самым популярным видом спорта. За короткий период своего существования многие спортсмены приняли участие и успешно выступили в соревнованиях разных городов. Свирск не исключение. Именно благодаря профессиональной квалификации и преданности своему делу М.П. Суняйкина, были достигнуты положительные результаты. Победителями и призерами соревнований стали воспитанники этого руководителя, такие как А. Мелкоступов, Д. Митичкин, А. Муллабаев. В данное время, уехав, они выступают за города, где учатся, но не забывают своего первого учителя, наставника. Но и сейчас сколько юношей и детей разных возрастов занимаются рукопашным боем и достигают положительных результатов.

Хочется отметить наших ребят, которые несколько лет выступают за г. Свирск. Это А. Муравьев, С. Чечулин, Д. Феофелактов, В. Григорьев, Э. Абдулаев.

Их перечислять можно много, но боимся кого-либо пропустить. И в этот раз в г. Усолье-Сибирском с 4 по 6 ноября были проведены соревнования. К большому сожалению, не все ребята смогли поехать в связи с финансовой проблемой. Не все родители имеют возможность выделить из семейного бюджета средства. Но мир не без добрых людей, всегда найдется рука, которая поможет. Особая благодарность А.В. Соболеву (ООО «Надежда») и предпринимателю А. Гусеву. Благодаря этим прекрасным людям часть ребят смогла участвовать в соревнованиях.

Остальные были расстроены, ведь многие из них ни раз выступали в разных городах и занимали призовые места.

В соревнованиях приняли участие 147 детей, не считая мужчин. Было 10 команд из 10 городов. Сильные команды из г. Усть-Илимска, Иркутска. Но наши ребята приехали не с пустыми руками. Мы заняли одно первое место и три вторых.

Первый день открыл Артем Леонтьев, и выиграл. Затем выступили остальные: Д. Партысь, Э. Абдулаев, С. Чечулин, Д. Феофелактов. Бой был по Олимпийской системе, на выбывание.

Во второй день наши бойцы пробились в финал. В результате финальных поединков Д. Партысь занял I место (в весовой категории до 30 кг), IV место – Д. Феофелактов, остальные – третьи места. Болеть за наших ребят поехал отец нашего бойца А. Абдулаев, все дни он был рядом. Трибуна была полна болельщиков. За свои команды приехали поболеть из Тулуна, Ангарска и др. Судья переживали за участников не меньше, ведь именно им было решать оставить или удалить проигравшего.

Пятого ноября состоялось награждение. Сколько радости было в глазах наших ребят, когда вручали призы! Как светились глаза от поздравлений! По окончании соревнований, уже сев в автобус, уставшие ребята обсуждали бой. Глядя на них, думаешь: не такое уж у нас плохое поколение, есть чем гордиться городу!

Родители А. Абдулаева, Л. Суняйкина

Спортивная акция: «Молодежь против наркотиков»

Место встречи – школьный спортзал

В субботу 18 ноября в средней школе № 2 в рамках месячника «Молодежь против наркомании» проводился спортивный праздник, в котором активное участие приняли как ученики старших классов, так и учителя.

Организаторы не случайно днем проведения соревнований выбрали субботу – на праздник, проходивший в спортзале школы, могли прийти и поболеть за команды все желающие, в том числе родители. Его открыл директор Г.И. Щербинин.

– Я бы еще назвал наш праздник: «Спорт – альтернатива наркотикам», – с такими словами обратился ко всем присутствующим Геннадий Иванович. – Потому что состязаниями, в которых сейчас будет участвовать наша молодежь, она подтвердит свой выбор. Выбрать спорт – значит, выбрать здоровый образ жизни. Думаю, сегодня победит здоровье, и к концу соревнований многие забудут о том, что наркотики способны войти в их жизнь.

После этих слов, под музыку «Команда молодости нашей», торжественно, с улыбками, под аплодисменты и свист болельщиков, выходили участники. Надо

сказать, что особенно бурно встречали команду учителей. Еще бы! Ведь сегодня в спартакиаде актуальной направленности, против наркотиков, участвовал сам директор школы! Стало быть, борьба на спортивном поприще предстоит нешуточная.

Так оно и получилось: в волейболе (первая часть соревнований) педагоги по качеству игры практически не уступали своим соперникам – одиннадцатиклассникам, сильнейшим спортсменам школы, которые неоднократно защищали честь нашего города за его пределами. Вот что значит быть в форме и зарядить своей спортивной энергией болельщиков так, чтобы те начинали бурно хлопать, топтать и кричать в поддержку своей любимой команды! Просто классно играли Геннадий Иванович и Ольга Витальевна Митичкина (учитель русского языка), Дмитрий Станиславович Ивановский (ОБЖ), ну, и, конечно, руководитель физкультуры Николай Александрович Бабкин и ученица 11-го класса Маша Пахомова! И это естественно, что победил 11-й класс. Как мудро сказано: у хорошего учителя – достойные ученики.

Достаточно высокий, для своего возраста, уровень в игре показали и восьмиклассники.

17-19 ноября в г. Ангарске проводился XVIII традиционный юношеский турнир по греко-римской борьбе на призы Детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва «Ермак». В этих, столь престижных соревнованиях, приняли участие и трое наших свирских спортсменов – воспитанников В.Г. Зарубина. Это Владимир Бутаков, Борис Якусевич и Михаил Тугарин.

В. Бутаков завоевал второе место среди юношей 1993-1996 г.р. в весовой категории до 47 кг, а Б. Якусевич – третье среди юношей 1990-1992 г.р. в весе до 42 кг.

– Я доволен ребятами! Они – молодцы! Если учесть, что на соревнования мы выезжаем только

Греко-римская борьба

Победа воспитанников – лучшая награда для тренера

второй год, а мальчишки, например Володя Бутаков занимается борьбой только с сентября и уже достигает таких успехов, то завоеванное место – это хороший результат. Он мог быть еще лучше, если бы не засудили. Наш борец имел преимущество, но судья соревнований первое место все равно отдал его сопернику из Усоля. И теперь для Володи главная задача – тренироваться, чтобы через месяц, когда будут проходить соревнования в Усолье, он мог безоговорочно выиграть у того парня, – комментирует итоги встреч тренер Владислав Зарубин.

Для Миши Тугарина этот турнир был первым в его спортивной жизни испытанием, и парнишка преодолел его достойно. Из 33 борцов в младшей подгруппе в весе до 35 кг он показал хороший для первого раза результат – седьмое место. А вот Боря Якусевич, по словам тренера, третьим местом и сам остался недоволен. Ведь проиграл сопернику он всего лишь один балл!

– Я, и как тренер, и как спортсмен знаю, что такой минимальный разрыв – он стимулирует спортсмена, вызывает азарт, стремление к победе, раззадоривает человека. И поэтому в отношении Бориса (и не только его одного) могу быть уверен, что он сможет добиться лучших результатов. Потому что он пробовал себя во многих видах спорта, и после долгих исканий, наконец-то остановился именно на борьбе. Такие моменты заставляют мальчишек больше, усерднее, упорнее тренироваться, и это заметно.

Стоит добавить, что те условия, в которых занимаются ребята, просто несопоставимы с теми успехами, которых они достигают.

– Если создать надлежащие условия, то пацаны будут сюда не просто приходить, а оставаться у нас, их это затянет. Я стараюсь возить на соревнования новичков, чтобы они чувствовали, что победа просто так не досдается, что на нее надо работать. Признаюсь, этот успех – для меня самый лучший подарок на день рождения, – признается тренер.

За победу ребят наградили медалями и грамотами – главными атрибутами спортивных побед, а еще – ценными призами.

Елена ГУЗОВА

Волейбол

На соревнования - с приключениями

Не случайно говорят, что спортсмены – люди-экстремалы. Иначе не объяснишь желания волейболистов Свирска во что бы то ни стало побывать на соревнованиях в Кутулике в самый сильный гололед 11 ноября. Автомобильный эскорт со спортсменами на борту пустился в долгий путь. Не обошлось и без приключений.

– На въезде в деревню Петровка, там, где пригорок, мою машину буквально стащило на обочину в кювет. Там уже на боку лежал трактор, «копейка» и поперек дороги стояла иномарка. Правда, это препятствие мы сумели преодолеть. Только когда началась федеральная трасса, то до Кутулика добрались без проблем, – рассказал М.Ю. Соболев, доставлявший вместе с другими тренерами команды к месту соревнований.

– В Кутулике очень сильные волейбольные команды, – отмечает М.Ю. Соболев. – Не оставяла никаких шансов соперницам их женская команда. Особенно мне запомнилась одна девчонка: такая сильная, ее подача по силе и манере была похожа на мужскую: в прыжке. Хорошая техника игры – это тоже стоит признать. Поэтому нашим девчонкам не удалось ни в одной партии одержать перевес. А вот наши парни из пяти партий три выиграли. За город выступали сборные команды двух школ – второй и третьей (учителя Н.А. Бабкин и О.А. Симанавичус). Среди наших спортсменов отличились Мария Пахомова (шк. № 2), Александр Назаров (шк. № 3) и выпускник второй школы Евгений Комаров.

Волейбольный турнир был посвящен объединению Иркутской области и УОБАО, и наши игроки поехали туда по приглашению организаторов турнира. Все, кто съездил на соревнования, благодарят мэра В.Т. Алферова за содействие в получении горячего для поездки на соревнования.

Несмотря на столь экстремальный путь и тяжелую борьбу на площадке, спортсмены довольны поездкой. Ведь спортивный азарт, дух соперничества, воля к победе закаливается не только через победы, но и через поражения.

Елена ГУЗОВА

По сравнению со старшим соперником им чуть-чуть не хватало решительности, уверенности, смелости, которые, впрочем, компенсировались подбадриванием ребят со стороны Николая Александровича. Как важна своевременная моральная поддержка учителя! Надо сказать, что данное мероприятие было не просто спортивным – в программу праздника были включены музыкальные, танцевальные, акробатические номера в исполнении детей младшего возраста (руководители Л.И. Василевская, В.В. Брага). Они выступали перед зрителями-болельщиками в перерывах между соревнованиями, пока спортсмены отдыхали.

Страсти разгорелись во время эстафеты, которая проходила в несколько этапов. Причем, задания на каждом этапе усложнялись. Чего стоило, например, участникам быстро проехать на велосипеде по узкой речке (съехать с нее значило упасть в обрыв) и, выполнив «синусоиду» между стойками, вернуться в свою команду и передать эстафету другому участнику. Надо сказать, что лучшими велосипедистами показали себя учителя! Или поиграть в «жмурки» (так назывался следующий этап): прокрутившись

с завязанными глазами вокруг своей оси, двинуться по прямой в противоположный конец спортзала на поиски судьи, который с мячом в руках поджидал очередного игрока, взять у него мячик и возвратиться к команде. Тут важно было не заблудиться и не уйти к судье команды соперника. И все равно без поворотов не обошлось! Потому что многие участники, теряя ориентир, шагали не туда, куда надо. Всем было смешно и весело. И было столько единства и сплоченности между учениками и учителями, которые, вспомнив детство и юность, играли в спортивные игры наравне со своими воспитанниками!

Жюри в составе завуча Е.П. Ушаковой, учителя истории Ю.В. Пахомовой и учениц 11-го кл. Е. Пен-Чан-Хва и О. Тонконоговой довольно трудно было подводить итоги, тем более, что имели место спорные моменты (как Геннадий Иванович отстаивал честь своей команды!). Но с судьями, как известно, не спорят. И вот – долгожданные результаты: первое место – 11 класс, второе – учителя, третье – восьмиклассники. Ну а главным победителем соревнований, что и требовалось доказать, стал здоровый образ жизни.

Ирина ЛеВенец

Какое моющее средство моет лучше?

Современная кухня немислима без моющих средств, но в последние годы их появилось такое множество, что мы часто теряемся, приходя в магазин, так какое же выбрать? Конечно, мы хотим то, которое лучше моет, стоит дешевле и хватать его должно надолго. ИИФ «СПРОС» КонфОП провел исследования 11 гелей для мытья посуды. Вот такие выводы были сделаны в результате тестирования.

По итогам всех видов испытаний лучшие других показали себя гели «Dosiа», «Е», «Капля Sorti», «Перекресток» и «Золушка». Самые экономичные и оптимальные по соотношению цена – качество средства «Золушка» и «Капля Sorti». Как показали испытания, цена не всегда является критерием качества, поскольку недорогие моющие средства оказались не хуже тех, стоимость которых значительно выше.

«Народный совет»

Хочу сделать ремонт – объединить туалет и ванную. Но знакомые пугают, что согласовать это очень трудно и что за это наказывают. Как все сделать по закону?

Меняем планы

Согласовывать что-то с чиновниками – занятие, конечно, муторное, но небезнадежное. Правда, в каждом городе на этот счет существуют свои правила. Так что для начала узнайте в вашем домоуправлении, какая именно организация занимается у вас этим вопросом.

Проще всего узаконить следующие виды перепланировки:

- объединение туалета и ванной;
- расширение санузла за счет коридора;
- пробивание проемов в перегородках и стенах;
- разборка несущих перегородок и установка новых в другом месте.

Все эти работы, как правило, разрешается делать без проекта. Достаточно нарисовать на плане БТИ, что именно вы хотите сделать.

Более сложные виды перепланировки:

- все операции, затрагивающие несущие стены;
- все операции, затрагивающие внешние стены;
- перенос «мокрых точек» - умывальников, ванны, унитаза – на другое место.

В этом случае понадобятся проект и техзаключение, стоимостью от 15 до 30 тыс. руб.

Чего нельзя делать:

- переносить санузлы в комнаты и на кухни, устраивать новый санузел;
- ломать вентиляционные шахты.

О незаконной перепланировке чаще всего сообщают соседи.

Штраф 2000-2500 руб.

«АиФ» № 45, 2006г.

Делай так!

Технология исполнения любого желания

- * Трезво оцените свои возможности, спросите себя – действительно ли вам это нужно?
- * Загадайте одно-единственное желание. Можно проговорить желание вслух или записать на бумаге.
- * Мысленно нарисуйте картинку исполненного желания.
- * Забудьте о своей мечте, отпустите ее. Здесь можно провести такой обряд – запустить в небо шарик, бумажного змея.
- * Наберитесь терпения ждать.
- * Будьте уверены в успехе.
- * Не говорите другим о своих намерениях и желаниях.

Энциклопедия заблуждений

Чай с медом очень полезный

Именно в горячем час мед теряет большую часть полезных свойств, т.к. при 50-60 градусах разрушаются ферменты и витамины. Класть мед в кипяток не стоит, потому что от него останутся лишь глюкоза и сахар. Целебные качества мед сохраняет лишь в жидкости, нагретой до 40 градусов, поэтому лучше всего съедать ложку меда и запивать обычной теплой кипяченой водой.

Арифметика

Синяя птица прилетит!

Испанские социологи провели опрос среди 100 работающих жительниц Мадрида. Они задавали им вопрос: если бы каждая из них выиграла большую сумму денег в лотерею, стали бы они продолжать работать? 55% ответили, что с удовольствием отказались бы от работы; 38% заявили, что не бросили бы службу; 7% затруднились с ответом. Интересно, а как поступили бы свирчанки?

Миленький ты мой...

А у других жительниц этого же испанского города социологи спросили: какие качества они считают главными в мужчине? Вот какие ответы они получили: 42% - обеспеченность и надежность; 19% - веселый нрав; 12% - любовь к детям.

Давать ли бутерброды ребенку в школу?

Мы беспокоимся: не повредит ли сухомытка в виде бутербродов? Не повредит, если в школе нет нормальной столовой или ваш школьник не хочет там питаться. Положите ребенку с собой сок и парочку бутербродов с сыром, колбасой, или печенье, вафли, шоколадку. Хорошо яблоки, другие фрукты. Кто-то считает, что бутерброды вредны, когда ими питаются целый день всухомытку. Но если выбирать между съеденным бутербродом и голодным желудком – предпочтение нужно отдать первому.

Распространенные заблуждения:

- * считается, что сладкое вредно для здоровья, а это не так: углеводы участвуют во всех энергозатратных процессах организма, и поэтому сладкое в разумных пределах полезно;
- * наряду с растительными белками ребенку необходимы и животные, значит, без мясных продуктов не обойтись;
- * питание здорового школьника не нужно «привязывать» к диетическому;
- * некоторые суперответственные матери считают, что только горячий завтрак полезен для их детей, а между тем творожок, йогурт – такой же полноценный завтрак для вашего чада.

У времени в плену

Специалисты считают, что только 20% рабочего времени используется нами эффективно, а большая часть служебных усилий – просто сотрясение воздуха. Но если правильно спланировать свой день, то можно использовать его полностью. Вот четыре типичные ошибки, которые мы совершаем, пытаясь выиграть дополнительное рабочее время:

... используем обеденный перерыв не по назначению и напрасно, поскольку большинство работ, сделанных во время перерыва, потом приходится переделывать. Этому есть научное объяснение: просто с 14.00 до 15.00 наши физические и умственные силы находятся на нуле.

... увеличиваем рабочий день. Специалисты выяснили, что от работы сверх нормы больше вреда, чем пользы. После 8-часового рабочего дня производительность труда заметно угасает.

... берем работу на дом. Во-первых, лишаем себя полноценного отдыха, в результате чего однажды могут просто иссякнуть силы. А во-вторых, вредим своей личной жизни.

... добровольно лишаем себя отпуска – наш организм нуждается в регулярном продолжительном отдыхе. Если отказывать ему в этом, он начнет бастовать. И профессиональных успехов – не видать!

«Что хочет женщина»

Можно ли работать по совместительству на целую ставку?

Работаю сторожем сутки через трое. Могу ли я работать еще и по совместительству в другой организации на целую ставку? Дело в том, что там мне разрешают только на полставки. Говорят, не положено.

Действительно, работать на полную ставку нельзя. Работодатель ограничен нормой закона, гласящей, что работать по совместительству (а это любая иная работа по трудовому договору вне места основной работы), можно только определенное количество времени, не более 16 часов в неделю. В то время как рабочая неделя на полную ставку содержит 40 часов (ст.284 Трудового кодекса РФ).

Семейный доктор

Как получить родовой сертификат

Сертификат выписывается гражданам России в той поликлинике или женской консультации, где они наблюдаются во время беременности. Выдают его с 30 недель и далее – до момента родов (при многоплодной беременности – с 20-28 недель). Кстати, сам родовой сертификат – это не финансовая помощь государства будущим мамам, а средство стимулирования медицинских учреждений к повышению качества обслуживания беременных пациенток. Чтобы получить сертификат, возьмите паспорт, полис и карточку пенсионного.

Примите к сведению

От мыльных опер тупеет мозг

Американские ученые открыли интересный факт – просмотр мыльных опер и дневных ток-шоу негативно сказывается на функциях мозга.

Исследователи изучали привычки здоровых женщин в возрасте 70-79 лет, которым предлагалось выбрать из списка телевизионных программ любимые передачи. Женщин протестировали на способность принимать правильные решения, качество памяти и другие познавательные навыки. У женщин, предпочитающих ток-шоу, в 7,3 раза чаще выявлялись проблемы с долговременной памятью, в то время как у тех, кто наблюдал мыльные оперы, в 13,5 раза чаще были проблемы с вниманием. Не было никаких данных, что просмотр этих программ положительно влиял бы хоть на один вид умственной деятельности.

«Дарья»

Понедельник, 27 ноября	Вторник, 28 ноября	Среда, 29 ноября	Четверг, 30 ноября
ПЕРВЫЙ КАНАЛ	ПЕРВЫЙ КАНАЛ	ПЕРВЫЙ КАНАЛ	ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.00 Доброе утро	06.00 Доброе утро	06.00 Доброе утро	06.00 Доброе утро
10.00 Новости	10.00 Новости	10.00 Новости	10.00 Новости
10.05 Малахов+	10.05 Малахов+	10.05 Малахов+	10.05 Малахов+
11.00 «Агент национальной безопасности»	11.00 «Агент национальной безопасности»	11.00 «Агент национальной безопасности»	11.00 «Агент национальной безопасности»
12.00 «Пять минут до метро»	12.00 «Пять минут до метро»	12.00 «Пять минут до метро»	12.00 «Пять минут до метро»
13.00 Новости	13.00 Новости	13.00 Новости	13.00 Новости
13.20 Лолита. «Без комплексов»	13.20 Лолита. «Без комплексов»	13.20 Лолита. «Без комплексов»	13.20 Лолита. «Без комплексов»
14.20 Детективы	14.20 Детективы	14.20 Детективы	14.20 Детективы
15.00 Другие новости	15.00 Другие новости	15.00 Другие новости	15.00 Другие новости
15.30 Контрольная закупка	15.30 Контрольная закупка	15.30 Контрольная закупка	15.30 Контрольная закупка
16.00 Новости	16.00 Новости	16.00 Новости	16.00 Новости
16.20 «Вне закона». Мертвая петля	16.20 «Вне закона».	16.20 «Вне закона».	16.20 «Вне закона».
17.00 «Любовь как любовь»	17.00 «Любовь как любовь»	17.00 «Любовь как любовь»	17.00 «Любовь как любовь»
18.00 Федеральный судья	18.00 Федеральный судья	18.00 Федеральный судья	18.00 Федеральный судья
19.00 Вечерние новости	19.00 Вечерние новости	19.00 Вечерние новости	19.00 Вечерние новости
19.20 «Пять минут до метро»	19.20 «Пять минут до метро»	19.20 «Пять минут до метро»	19.20 «Пять минут до метро»
20.10 Жди меня	20.10 Пусть говорят	20.10 Пусть говорят	20.10 Пусть говорят
21.00 «Сестры по крови»	21.00 «Сестры по крови»	21.00 «Сестры по крови»	21.00 «Сестры по крови»
22.00 Время	22.00 Время	22.00 Время	22.00 Время
22.30 «За все тебя благодарю»	22.30 «За все тебя благодарю»	22.30 «За все тебя благодарю»	22.30 «За все тебя благодарю»
00.30 «Прислуга. Чужие в доме»	00.30 Кто совершил великий подвиг?	00.30 «Дети-актеры. Жизнь после славы»	00.30 «Человек и закон»
01.40 Ночные новости	01.40 Ночные новости	01.40 Ночные новости	01.40 Ночные новости
01.50 «Теория невероятности».	01.50 «Искатели».	01.50 На ночь глядя	01.50 Судите сами
02.40 Фильм «Пришелец»	02.40 «Ударная сила».	02.40 Ком. «Скажи, что это не так»	02.40 Триллер «Главная мишень»
04.20 Что? Где? Когда?	03.30 «Мертвая зона».	04.20 Что? Где? Когда?	04.30 Что? Где? Когда?
КАНАЛ «РОССИЯ»	04.20 Что? Где? Когда?	КАНАЛ «РОССИЯ»	КАНАЛ «РОССИЯ»
06.00 Доброе утро, Россия!	05.20 «Звезды эфира».	06.00 Доброе утро, Россия!	06.00 Доброе утро, Россия!
09.45 «Убить Гитлера». Фильм 1	КАНАЛ «РОССИЯ»	09.45 Русская группа «Бонн М»	09.45 «Оскар» за отвагу
10.45 Вести — дежурная часть	06.00 Доброе утро, Россия!	10.45 Вести — дежурная часть	10.45 Вести — дежурная часть :
11.00 «Убить Гитлера». Фильм 2	09.45 «Народное ополчение»	11.00 «Каменская. Личное дело»	11.00 «Каменская. Тень прошлого»
12.00 Вести	10.45 Вести — дежурная часть	12.00 Вести	12.00 Вести
12.30 Вести-Сибирь	11.00 «Каменская. Личное дело»	12.30 Вести-Сибирь	12.30 Вести-Сибирь
12.50 Комната смеха	12.00 Вести	12.50 «Каменская. Личное дело»	12.50 «Каменская. Тень прошлого»
13.50 Частная жизнь	12.30 Вести-Сибирь	13.50 Частная жизнь	13.50 Частная жизнь
14.45 Вести — дежурная часть	12.50 «Каменская. Личное дело»	14.45 Вести — дежурная часть	14.45 Вести — дежурная часть
15.00 Вести	13.50 Частная жизнь	15.00 Вести	15.00 Вести
15.20 Вести — Иркутск	14.45 Вести — дежурная часть	15.20 Вести — Иркутск	15.20 Вести — Иркутск
15.40 «Первый после Бога»	15.00 Вести	15.40 Суд идет	15.40 Суд идет
17.40 Вести — дежурная часть	15.20 Вести — Иркутск	17.00 «Кулагин и партнеры»	17.00 «Кулагин и партнеры»
18.00 Вести	15.40 Суд идет	17.40 Вести — дежурная часть	17.40 Вести — дежурная часть
18.20 Вести — Иркутск	17.00 «Кулагин и партнеры»	18.00 Вести	18.00 Вести
18.40 «Обреченная статья звездой»	17.40 Вести — дежурная часть	18.20 Вести — Иркутск	18.20 Вести — Иркутск
19.40 «Волчица»	18.00 Вести	18.40 «Обреченная статья звездой»	18.40 «Обреченная статья звездой»
20.40 Вести — дежурная часть	18.20 Вести — Иркутск	19.40 «Волчица»	19.40 «Волчица»
21.00 Вести	18.40 «Обреченная статья звездой»	20.40 Вести — дежурная часть	20.40 Вести — дежурная часть
21.45 Вести — Иркутск	19.40 «Волчица»	21.00 Вести	21.00 Вести
22.05 Спокойной ночи, малыши!	20.40 Вести — дежурная часть	21.45 Вести — Иркутск	21.45 Вести — Иркутск
22.15 «Каменская. Личное дело»	21.00 Вести	22.05 Спокойной ночи, малыши!	22.05 Спокойной ночи, малыши!
00.15 «Мой серебряный шар».	21.45 Вести — Иркутск	22.15 «Каменская. Тень прошлого»	22.15 «Каменская. Тень прошлого»
01.15 Вести+	22.05 Спокойной ночи, малыши!	00.15 Александр Матросов.	00.15 «Криминальная звезда»
01.35 Честный детектив	22.15 «Каменская. Личное дело»	01.15 Вести+	01.10 Зеркало
02.05 Синемания	00.15 «Один в поле воин. Лихачев»	01.35 Фильм «Шиза»	01.30 Вести+
НТВ	01.20 Дорожный патруль	01.20 Дорожный патруль	01.50 «Зимняя жара»
07.00 Сегодня утром	НТВ	НТВ	03.40 Дорожный патруль
10.05 Наше все!	07.00 Сегодня утром	07.00 Сегодня утром	НТВ
11.00 Сегодня	10.05 Наше все!	10.05 Наше все!	07.00 Сегодня утром
11.25 Особо опасен!	11.00 Сегодня	11.00 Сегодня	10.05 Наше все!
12.00 «Таксистка»	11.25 Особо опасен!	11.25 Особо опасен!	11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00
12.55 Две правды	12.00 «Таксистка»	12.00 «Таксистка»	Сегодня
14.00 Сегодня	12.55 Две правды	12.55 Две правды	11.25 Главная дорога
14.30 «Улицы разбитых фонарей 7»	14.00 Сегодня	14.00 Сегодня	12.00 «Таксистка»
15.30 «Карусель»	14.30 «Улицы разбитых фонарей 7»	14.30 «Улицы разбитых фонарей 7»	12.55 Две правды
16.30 Чрезвычайное происшествие	15.30 «Карусель»	15.30 «Карусель»	14.30 «Улицы разбитых фонарей 7»
17.30 «Хроники убойного отдела»	16.30 Чрезвычайное происшествие	16.30 Чрезвычайное происшествие	15.30 «Карусель»
19.30 Чрезвычайное происшествие	17.00 Сегодня	17.00 Сегодня	16.30 Чрезвычайное происшествие
20.00 Сегодня	17.25 «Возвращение Мухтара»	17.25 «Возвращение Мухтара»	17.25 «Возвращение Мухтара»
20.40 «Врачебная тайна»	19.30 Чрезвычайное происшествие	19.30 Чрезвычайное происшествие	19.30 Чрезвычайное происшествие
21.45 «Улицы разбитых фонарей 7»	20.00 Сегодня	20.00 Сегодня	20.40 «Врачебная тайна»
22.50, 06.35 «ЧП»	20.40 «Врачебная тайна»	20.40 «Врачебная тайна»	21.45 «Улицы разбитых фонарей 7»
23.00 Сегодня	22.50 Чрезвычайное происшествие	22.50 Чрезвычайное происшествие	22.50, 06.35 «ЧП»
23.40 «Молодые и злые»	23.00 Сегодня	23.00 Сегодня	23.40 К барьеру!
00.40 «Слепой»	23.40 «Молодые и злые»	23.40 «Молодые и злые»	00.50 X/ф «С широко закрытыми глазами»
01.40 Школа злословия	00.40 «Слепой»	00.40 «Слепой»	04.05 «Возвращение Мухтара»
08.35 Комедия «Энни Холл»	01.45 Все сразу!	01.45 Все сразу!	05.00 «Странствия и невероятные приключения одной любви»
04.10 Совершенно секретно -	02.15 «Возвращение Мухтара»	02.15 «Возвращение Мухтара»	05.50 «Любовь вдовца — 2»
05.00 Криминальная Россия	03.55 Криминальная Россия	03.55 Криминальная Россия	
05.25. Кома: это правда	04.25 Кома: это правда	04.25 Кома: это правда	
05.50 «Любовь вдовца — 2»	05.00 «Странствия и невероятные приключения одной любви»	05.00 «Странствия и невероятные приключения одной любви»	
	05.50 «Любовь вдовца — 2»	05.50 «Любовь вдовца — 2»	
	06.35 Чрезвычайное происшествие		

Пятница, 1 декабря	Суббота, 2 декабря	Воскресенье, 3 декабря
<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06.00 Доброе утро 10.00 Новости 10.05 Малахов+ 11.10 «Агент национальной безопасности» 12.10 Д/Ф «В состоянии аффекта» 13.00 Новости 13.20 Лолита. «Без комплексов» 14.20 Детективы 15.00 Другие новости 15.30 Контрольная закупка 16.00 Новости 16.20 «Вне закона». 17.00 «Любовь как любовь» 18.00 Федеральный судья 19.00 Вечерние новости 19.20 Пусть говорят 20.00 Поле чудес 21.00 «Сестры по крови» 22.00 Время 22.25 «КВНу-45!». Суперигра 00.50 Комедия «Любовь зла» 03.00 Триллер «Дар» 04.40 «Майк Хаммер. Цепь убийств» КАНАЛ «РОССИЯ» 06.00 Доброе утро, Россия! 09.45 «Мой серебряный шар». 10.45 Мусульмане 11.00 «Каменская. Тень прошлого» 12.00 Вести 12.30 Вести — Сибирь 12.50 «Каменская. Тень прошлого» 13.50 «Ха!». Маленькие комедии 14.00 Городок 14.30 Вся Россия 14.45 Вести — дежурная часть 15.00 Вести 15.20 Вести — Иркутск 15.40 Суд идет 17.00 «Кулагин и партнер» 17.40 Вести — дежурная часть 18.00 Вести 18.20 Вести — Иркутск 18.40 «Обреченная стать звездой» 19.40 «Волчица» 20.40 Вести — дежурная часть 21.00 Вести 21.45 Вести — Иркутск 22.05 Спокойной ночи, малыши! 22.15 Бенефис Клары Новиковой 00.40 «Америкэн бой» 03.00 «Шантаж» НТВ 07.00 Сегодня утром 10.05 Наше все! 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 -Сегодня 11.25 Спасатели 12.00 «Таксистка» 12.55 Две правды 14.30 «Улицы разбитых фонарей 7» 15.30 «Карусель» 16.30 Чрезвычайное происшествие 17.25 «Возвращение Мухтара» 19.30 Чрезвычайное происшествие 20.40 Фильм «Тихий Дон» 03.10 «Кэрри» 04.45 «Возвращение Мухтара» 05.30 «Странствия и невероятные приключения одной любви» 06.25 Чрезвычайное происшествие</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06.30 Фильм «Гарантирую жизнь» 07.00 Новости 07.10 «Гарантирую жизнь» 08.20 Играй, гармонь любимая! 09.10 Слово пастыря 09.30 Дисней-клуб 10.20 Здоровье 11.00 Новости 11.10 Смак 11.30 Фазенда 12.00 Доктор Курпатов 13.00 Новости 13.10 «Затерянные в Амазонии» 14.20 Нарисованное кино. «Мулан» 15.50 Субботний «Ералаш» 16.20 К 110-летию со дня рождения Г.К.Жукова. Фильм «Великий полководец Георгий Жуков» 19.00 Вечерние новости 19.20 Их разыскивает милиция 19.50 Кто хочет стать миллионером? 20.50 Большие гонки 22.00 Время 22.20 Звезды на льду 00.00 Высшая лига 01.10 Триллер «28 дней спустя» 03.20 «Без злого умысла» 05.40 «Мертвая зона» КАНАЛ «РОССИЯ» 07.00 Доброе утро, Россия! 09.00 Вести 09.10 Вести — Иркутск 09.20 Военная программа 09.45 Утренняя почта 10.20 Субботник 11.00 Вокруг света 12.00 Вести 12.10 Вести — Иркутск 12.20 Сто к одному 13.15 Аншлаг и Ко 14.15 Клуб сенаторов 15.00 Вести 15.20 «Ты у меня одна» 18.20 Вести-Иркутск. 19.00 Место встречи 19.50 Вести — дежурная часть 20.30 Честный детектив 21.00 Вести 21.20 Танцы со звездами 21.50 Юбилейный вечер А.Трушкина 23.15 «Евровидение-2006». 00.25 Боевик «Другой мир» 02.45 «Спешите любить» НТВ 06.35 Комедия «Веселые ребята» 08.10 М/ф «Лебеди Непрядвы» 08.30 Сказки Баженова 09.00, 11.00, 14.00, 17.00 Сегодня 09.15 Золотой ключ 09.45 Без рецепта 10.20 Смотр 11.20 Главная дорога 11.55 Кулинарный поединок 13.00 Квартирный вопрос 14.25 Особо опасен! 15.00 «Марш Турецкого— 2» 17.20 «Женский взгляд». 18.00 Своя игра 18.55 «Агент национальной безопасности -5» 20.00 Сегодня 20.40 Профессия — репортер 21.05 Программа «Максимум» 22.00 Д/ф «Союз нерушимый», 1-я серия 23.00 Реальная политика 23.35 «Блэйд-2» 01.45 Бон без правил 02.20 «Человек из Рио» 04.15 «Марш Турецкого— 2»</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06.50 Фильм «Проект «Альфа» 07.00 Новости 07.10 «Проект «Альфа» 08.50 Служу Отчизне! 09.30 Дисней-клуб 10.20 Умницы и умники 11.00 Новости 11.10 «Непутевые заметки» 11.30 Пока все дома 12.20 Воскресный «Ералаш» 13.00 Новости 13.10 «Русские» 14.20 «Кумиры». Эдита Пьеха 14.50 «Зимний вечер в Гаграх» 16.40 «КВНу-45!». Суперигра 19.00 Времена 20.00 Две звезды 22.00 Воскресное «Время» 22.50 Комедия «Цыпочка» 00.50 Фигурное катание. 02.20 Д/с «Секс-символь» 03.20 Фильм «Дни грома» КАНАЛ «РОССИЯ» 06.50 Детектив «Тайна виллы». 08.30 Здоровье 09.00 Вести 09.10. Вести — Иркутск 09.20 Сельский час 09.45 «Весна на Заречной улице» 11.20 «Евровидение-2006». 12.00 Вести 12.10 Вести — Иркутск 12.20 Городок 12.50 Сам себе режиссер 13.45 Смехопанорама 14.15 Парламентский час 15.00 Вести 15.20 «Фитиль» № 111 16.10 ФортБоярд 17.50 Большой праздничный концерт 19.40 Танцы со звездами 21.00 «Вести недели» 22.00 Специальный корреспондент 22.25 «Любовники» 00.20 «Другой мир — 2: эволюция» 02.25 Фильм «Правое дело» НТВ 06.05 «Блэйд-2» 07.50 М/ф «Самый маленький гном» 08.30 Дикий мир 09.00 Сегодня 09.15 Русское лото 09.40 Их нравы 10.20 Едим дома! 11.00 Сегодня 11.20 Top Gear 11.55 Счастливей рейс 12.45 Шнур вокруг света 13.20 Авиаторы 14.00 Сегодня 14.20 Стихия 15.00 «Командир счастливой «Щуки» 17.00 Сегодня 17.20 «Один день». Новая версия 18.00 Своя игра 18.55 «Агент национальной безопасности — 5» 20.00 «Сегодня». 20.50 Чистосердечное признание 21.20 «ЧП» 22.00 Д/ф «Союз нерушимый», 2-я серия 23.00 Воскресный вечер 00.10 «Красный угол» 02.25 Мировой бокс 03.05 Х/ф «Одинокий волк Маккуэйд» 04.55 Комедия «Наравне с отцом» 06.40 Профессия — репортер</p>

Примите поздравления!

Поздравляем с днем рождения любимую жену, маму **Наталью Александровну ВЛАСОВУ!**
Желаем быть такой красивой,
Как поутру цветок в росе!
Желаем быть такой счастливой,
Чтоб позавидовали все!
Большой любви на целый век,
И счастья – тоже в львиной доле,
Всего того, чем человек
Бывает искренне доволен!
Муж Сергей и сын Вадик

Уважаемая Татьяна Николаевна!
Примите искренние поздравления с Днем рождения! Желаем Вам здоровья, счастья, всех земных благ и праздничного настроения!
Пусть тепло, удача, любовь никогда не покидают Ваш дом.
Чтобы каждый день Вы ощущали признательность и заботу близких Вам людей!
Желаем Вам исполнения самых заветных желаний и реализации самых смелых планов, неизменной удачи и процветания!
Дальнейших Вам успехов в работе и во всех добрых делах ...
Председатель Думы М.М. Копылов

Поздравляем с днем рождения **Михаила Васильевича ВЛАСОВА!**
Пусть годы летят за годами
О том, что прошло, не грусти!
А тем, кто когда-то обидел
Всем сердцем обиду прости.
Не трать свои нервы напрасно
Здоровье не купишь нигде,
Пусть жизнь твоя будет прекрасна,
Здоровья и счастья тебе!
Жена, дети, внуки

Городской совет ветеранов войны и труда и совет женщин сердечно поздравляют всех женщин с праздником – **Днем матери!**
Желаем здоровья и благополучия в семьях. Воспитывайте и гордитесь своими сыновьями и дочерьми.

2-3 декабря с 10 до 13 часов на Центральном рынке состоится РАСПРОДАЖА ШАПОК
из меха норки, нерпы, ондатры, сурка.
• «ушанки» - 1800-4300 руб.
• формовки – 1000-1200 руб.
• женские – 1000-4500 руб.
• «финки», кепки, женские шапки из норвежской нерпы – 2000-3000 руб.
Цены на 30% ниже рыночных.

ООО «ТМ Байкал» приглашает на работу **крановщика консольно-козлового крана** (наличие аттестации, стаж работы от 3-х лет обязательно).
Обращаться:
г. Свирск,
ул. Профсоюзная, 1,
отдел кадров

Открылся новый отдел сотовых телефонов!
• подключение;
• карты экспресс-оплаты;
• аксессуары.
Мы ждем вас в магазине «Одежда», с 10 до 18.00.

УТЕРЯ
Утерянные документы: паспорт и удостоверение ветерана труда на имя **Клавдии Ивановны Донских** прошу вернуть за вознаграждение.

Утерянное водительское удостоверение на имя **Владимира Ивановича Гримашиевича** считать недействительным.

ПРОДАМ
Гараж в кооперативе № 1. Обращаться: ул. Ленина, 1-15, тел. 2-13-98, в любое время

Автомобиль «Ниссан-Скайлайн» 1990 г.в. Недорого. Справки по тел. 2-30-96, 8-902-761-54-61

Дом. Имеются надворные постройки, гараж, баня, приусадебный участок по ул. Восточная, 45. Обращаться в любое время.

РАБОТА
Ищу работу бухгалтера или экономиста за высокую оплату. В\о, 34 года, имею опыт. Справки по тел. 222-70

АРЕНДА
Сдам в аренду гараж в кооперативе № 1. Справки по тел. 8-950-105-64-47

КУПЛЮ
1 или 2-комнатную квартиру в районе Юбилейного. 1 и 5 этажи не предлагать. Справки по тел. 8-908-663-98-80

1 или 2-комнатную квартиру (можно без ремонта), или сниму в аренду с последующим выкупом. Справки по тел. 2-21-88, 8-950-069-02-19, 8-951-112-44-16

Вниманию населения частного сектора!

С 01.11.2006 г. постановлением мэра от 29.09.2006 г. № 286 утвержден тариф на захоронение твердых бытовых отходов для населения, муниципальных учреждений и организаций, выполняющих заявки по вывозу ТБО для муниципальных нужд МО «Город Свирск» в размере 21,69 руб/м.куб. ТБО (без НДС), для сторонних организаций – 22,68 руб/м.куб. ТБО (без НДС). Соглашением от 01.11.2006 г. между администрацией муниципального образования «Город Свирск» в лице главы В.Т. Алферова и индивидуальным предпринимателем В.В. Ивановым установлена цена вывоза ТБО для населения и муниципальных учреждений в размере 39,33 руб/м.куб. (без НДС).

Выражаем соболезнование Василию Александровичу Кузину по поводу смерти ЖЕНЫ.
Соседи подъезда № 3 дома № 2а ул. Комсомольской

Выражаем сердечную благодарность добрым людям, которые поддержали нас в тяжелые минуты, кто скорбел и разделял с нами горе. Это – коллективы отдела соцзащиты г. Свирска, МЛУ «Больница г. Свирска», ООО «ТМ Байкал», отец Димитрий, прихожане храма, друзья, соседи – все, кто поддержал нас словами сочувствия, сожаления и помог проводить в последний путь трагически погибшего нашего родного и любимого сына, внука, племянника **АФНАСЬЕВА Андрея.**
Мама, бабушка, семья Никитченко

Газета зарегистрирована в Восточно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору со соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство ПИ № ФС13-0397

Учредитель: Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Город Свирск»
главный редактор
Н.М. Добрынина

Адрес редакции:
г. Свирск, ул. Ленина, 31
тел. 2-16-88
e-mail: dvdobr@rambler.ru

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Газета отпечатана в ООО «Печатный Дом «Ангарская городская типография»
Заказ 4159.
Тираж 999 экз.